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 1 1 luxury island kitchen
brand: MK; type: Zera XG G78 751; island drawn kitchen: yes; straight kitchen: no; front color:
Weis extra gloss; wall dimension L: 240 cm; wall dimension W: 60 cm; island dimension L:
245 cm; island dimension W: 95 cm; type of worksheet: Kemie natuursteen werkblad, Mystic
Black; description: cooking coil island; 2 base units; incl. . Loading unit with cutlery tray ;
stainless steel inlay sink; chrome steel single gripped tap with removable head; Cook4U 4-
zone induction hob; type Koln 774; M-system design stainless steel island chimney hood; type
MCHSI90IX; Whirlpool built-in dishwasher; type WIC3B16A +; Devices wardrobe; 6 top-
bottom cabinets; Whirlpool combi-steam oven; type AMW582 IX; Whirlpool microwave oven;
type AMW820IX; Bauknecht built-in refrigerator; type KVIF3121 with a freezer compartment;
capacity 164/18 l: Note: This kitchen comes in packaging ;

500.00

 2 1 handle-less island kitchen
brand: MK; type: Zera XM; island drawn kitchen: yes; front color: Snow extra mat; wall
dimension L: 180 cm; wall dimension W: 60 cm; island dimension L: 245 cm; island dimension
W: 90 cm; type of worksheet: Kemie natuursteen; Alexander Black Letano; description: boil-
coil island equipped with two base units; stainless steel inlay sink; MK stainless single gripped
tap ; Whirlpool 4-zone induction hob; type ACM938 / NE; M-System stainless steel island
hood; type MCHSI90IX; Whirlpool built-in dishwasher; type WIC3B16; arranged wall part
equipped with three cabinets ; Whirlpool built-in oven; type AKZM765 / IX; Whirlpool built
combi-steam oven; type AMW583IX; Whirlpool built-in refrigerator; type ARG851 / A +;
capacity 209 liters; Note: This kitchen comes in packaging;

500.00

 3 1 straight kitchen set up
brand: MK; type: Zera VER FM 111; straight kitchen: yes; front color: City nature oak finemat;
wall dimension L: 321 cm; wall dimension W: 60 cm; type of worksheet: werkblad met
hardkunststof toplaag; betonlook; description: equipped with three base units; incl. . 1 with
drawer; soft-close; valve door wall cabinet; high-side unit; stainless steel inlay sink; MK chrome
steel single gripped tap ; Ignis 4-burner gas; type AKL 640; Pilgrim stainless steel chimney
hood model; type BSK760RVS; Indesit built microwave; type MWI 424.1; Whirlpool built-in
dishwasher; type WIC3B16; Indesit built fridge freezer; type INSZ 1632; cap. 105/16 liter;
Note: This kitchen comes in packaging;

500.00

 4 1 corner-mounted showroom kitchen
brand: MK; type: Zera VER SY 808; L-shaped kitchen: yes; front color: Bardolia real oak; wall
dimension L: 257 cm; wall dimension W: 308 cm; type of worksheet: werkblad met
hardkunststof toplaag; kleur graniet grijs; description: equipped with four wall cabinets and 4
base units; incl. drawer unit with 3 drawers and cutlery insert; soft-close; high-side unit;
stainless steel inlay sink; chrome steel single gripped tap ; Ignis stainless steel 5-burner gas; ;
Whirlpool stainless steel hood; type AKR559; Whirlpool built-in oven; type AKZM762ix;
Whirlpool built in microwave; type AMW498X; 2 pieces Indesit built-in refrigerators; type
INSZ1632A ++; each with a freezer compartment; capacity 105/16 liter; Whirlpool encastrable
WIC3B16; Please note kitchen disassemble yet ;

500.00

 5 1 corner kitchen set up
brand: MK; type: 2530 Zera SG; L-shaped kitchen: yes; front color: Magnolia Solargloss; wall
dimension L: 166 cm; wall dimension W: 286 cm; type of worksheet: werkblad met
hardkunststof toplaag; Raja Black hardsteenlook; description: equipped with three upper
cupboards and 4 base units; with 2 trays and cutlery insert; soft-close; high-side unit; stainless
steel inlay sink; MK chrome steel single gripped tap ; Indesit 4-burner gas; type
PIM640ASRVS; Pilgrim stainless steel chimney hood model; type BSK760RVS; Indesit built
microwave; type MWINL425; Indesit built fridge freezer; type INSZ1632; cap. 105/16 liter;
Note: This kitchen comes in packaging;

500.00

Lot Number Description Starting Bid



 6 1 straight kitchen set up
brand: MK; type: Zera XG751; straight kitchen: yes; front color: Magnolia softglans; wall
dimension L: 286 cm; wall dimension W: 60 cm; type of worksheet: werkblad met
hardkunststof toplaag; kleur speksteen Schwarz ; description: equipped with three upper
cupboards and cabinets 3 below; with 2 trays and cutlery insert; soft-close; high-side unit; sink
stainless steel structure; MK chrome steel single gripped tap ; Whirlpool 4 gas cooker; type
3291 / IXrvs; Whirlpool stainless steel chimney hood model; type AKR 559 / 2IX; Indesit built
microwave; type MWINL425; Whirlpool built-in refrigerator; type ARG451 / A +; cap. 130 liters;
Note: This kitchen comes in packaging;

500.00

 7 1 straight showroom kitchen
brand: MK; type: Zera VER SY 817; straight kitchen: yes; front color: Grey real oak synchron
pore; wall dimension L: 302 cm; wall dimension W: 60 cm; type of worksheet: werkblad met
hardkunststof toplaag; kleur beton dunkel ; description: equipped with three upper cupboards
and 4 base units; 1 with cutlery tray ; soft-close; high-side unit; stainless steel inlay sink; MK
stainless single gripped tap ; Ignis stainless steel four gas rings; type AKL640 / NB; Ignis
lower hood; type AKS GY 561; Whirlpool flush-mounted microwave oven; type AMW9604 / IX;
Indesit built-in refrigerator with a freezer compartment; type INSZ1632 ++; capacity 105/16
liter; Please note kitchen disassemble yet ;

500.00

 8 1 straight kitchen set up
brand: MK; type: Zera SG 751; straight kitchen: yes; front color: Weis Solar gloss; wall
dimension L: 226 cm; wall dimension W: 60 cm; type of worksheet: werkblad met
hardkunststof toplaag; kleur steenlook grijs; description: equipped with 2 overhead cabinets; 1
lower case, and the first drawer; soft-close; stainless steel inlay sink; stainless steel single
gripped tap ; Ignis 4-zone ceramic hob; type AKS 818 / NE; Indesit stainless steel chimney
hood model; type IHP 64.5SCMIX; Bauknecht built microwave; type EMCHE8138 / PT; M-
system base refrigerator with a freezer compartment; type MKV 84; capacity 100/17 liter;
Note: This kitchen comes in packaging;

500.00

 9 1 straight kitchen set up
brand: MK; type: 2530 Zera SG; straight kitchen: yes; front color: Stone solar gloss; wall
dimension L: 276 cm; wall dimension W: 60 cm; type of worksheet: werkblad met
hardkunststof toplaag; kleur speksteen black; description: equipped with 2 overhead cabinets;
2 base units; Loading unit with three drawers and cutlery insert; high-side unit; stainless steel
inlay sink; chrome steel single gripped tap ; Whirlpool 4-zone ceramic hob; type AKS 309NE;
Pilgrim stainless steel chimney hood model; type BSK760RVS stainless steel; Indesit built-in
oven; type IFW3841 JC; Indesit built fridge freezer; type INSZ1632; cap. 105/16 liter; Note:
This kitchen comes in packaging;

500.00

 10 1 luxury island kitchen
brand: MK; type: Zera VER SY 855; island drawn kitchen: yes; front color: eiland-Snow extra
mat-apparaten wandkast-Sherwood black synchron pore; plintkleur inox; wall dimension L: 184
cm; wall dimension W: 60 cm; island dimension L: 245 cm; island dimension W: 98 cm; type
of worksheet: Kemie natuursteen; kleur Misty Black; description: cooking coil island; equipped
with three base units; incl. drawer unit with cutlery tray ; stainless steel inlay sink; single gripped
tap with removable head; Cook4U 4-zone induction hob; type Koln; M-System stainless steel
design island hood; type MEPK9061 / X; Whirlpool built-in dishwasher; type WIC3B16;
Devices wardrobe; Whirlpool built combi-steam oven; type AMW715IX; Whirlpool built-in
oven; type AKZM762IX; Whirlpool fitted fridge-freezer; capacity 195/80 liter; type ART6500 A
+; Note: This kitchen comes in packaging ;

500.00

 11 1 straight kitchen set up
brand: MK ; type: Zera MT710; straight kitchen: yes; front color: Basalt parelmat; wall
dimension L: 340 cm; wall dimension W: 60 cm; type of worksheet: werkblad met
hardkunststof toplaag; kleur concreto grijs; description: 3 wall units, and the third base units;
incl. drawer unit with cutlery tray ; soft-close; high-side unit; stainless steel inlay sink; stainless
steel single gripped tap ; Whirlpool stainless steel 5-burner gas; type AKR3291 / ix; Whirlpool
stainless steel wall hood; type AKR559ix; Bauknecht built microwave; type EMCHE8145PT;
Whirlpool built-in dishwasher; type WIC3B16; Bauknecht built in fridge; type KVIE 2883 A ++;
capacity 117/18 liter; Note: This kitchen comes in packaging;

500.00

Lot Number Description Starting Bid



 12 1 straight kitchen set up
brand: MK; type: Xantio QM 752; straight kitchen: yes; front color: Magnolia extra mat; wall
dimension L: 312 cm; wall dimension W: 60 cm; type of worksheet: werkblad met
hardkunststof toplaag; kleur beton dunkel; description: equipped with two wall units and 2 base
units; incl. . 1 loading unit with three drawers and cutlery insert; soft-close; high-side unit;
stainless steel inlay sink; stainless steel single gripped tap ; Ignis stainless steel four gas
rings; type AKS339; Indesit stainless steel wall hood; type IHP64.5; Indesit built microwave;
type MWI425IX; Whirlpool built-in dishwasher; type WIC3B16; Bauknecht built in fridge; type
KVIE2883A ++; cap. 117/18 liter; Note: This kitchen comes in packaging;

500.00

 13 1 straight kitchen set up
brand: MK; type: Deltio QM 751; straight kitchen: yes; front color: Weiss extra mat; wall
dimension L: 302 cm; wall dimension W: 60 cm; type of worksheet: werkblad met
hardkunststof toplaag; kleur grey real oak; description: 1 upper cabinet and three base units;
with 2 trays and cutlery insert; soft-close; high-side unit; stainless steel inlay sink; chrome steel
single gripped tap ; Ignis 5-burner gas hob; type AKS 343; Whirlpool stainless steel chimney
hood model; type AKR916ix; Ignis built-in oven; type AKS186IX; Indesit built-in refrigerator
with a freezer compartment; type INSZ1632; capacity 105/16 liter; Note: This kitchen comes in
packaging;

500.00

 14 1 straight showroom kitchen
brand: MK; type: Zera XG G78 751; straight kitchen: yes; front color: Weis extra gloss; wall
dimension L: 330 cm; wall dimension W: 60 cm; type of worksheet: werkblad met
hardkunststof toplaag; kleur finemat speksteen; description: equipped with three upper
cupboards and cabinets 3 below; incl. drawer unit with drawers 2, and cutlery tray ; soft-close;
high-side unit; stainless steel inlay sink; chrome steel single gripped tap ; Exquisit 4-zone
induction hob; type AKS818; Whirlpool stainless steel design wall chimney hood; type
AKR559 / IX; Indesit built microwave; type MWI 424.1; Whirlpool built-in dishwasher; type
WIC3B16; Whirlpool built-in refrigerator-freezer; type ARG451 / A +; capacity 130 liters; Note:
disassembly kitchen yet;

500.00

 15 1 straight mounted rural kitchen
brand: MK; type: Homero QM 752; straight kitchen: yes; front color: Magnolia mat; wall
dimension L: 321 cm; wall dimension W: 60 cm; type of worksheet: Kemie natuursteen; kleur
Italian black gepolijst; description: equipped with two wall units and 2 base units; incl. . with
trays and cutlery insert; soft-close; high-side unit; stainless steel inlay sink; stainless steel
single gripped tap ; Whirlpool stainless steel 5-burner gas; type AKR3291IX; Whirlpool
stainless steel chimney hood model; type AKR 916 IX; Whirlpool built microwave; type AMW
505 IX; Whirlpool built-in dishwasher; type WIC3B16; Whirlpool built-in refrigerator; type
ARG1007A; cap. 167 liters; Note: This kitchen comes in packaging;

500.00

 16 1 straight kitchen set up
brand: MK; type: 2510 Zera FM ; straight kitchen: yes; front color: Carbon Finemat; wall
dimension L: 305 cm; wall dimension W: 60 cm; type of worksheet: natuursteen; kleur New
Capri anticato; description: equipped with two wall units and 2 base units; incl. drawer unit with
cutlery tray ; stainless steel inlay sink; chrome steel single gripped tap ; Ignis stainless steel 5-
burner gas; type AKS 343; Whirlpool stainless steel wall hood; type AKR 559 2 / ix; Indesit
built microwave; type MWINL425; Whirlpool built-in dishwasher; type WIC3B16; Boretti
basement refrigerator; type BR83; content 133 liters; Note: This kitchen comes in packaging;

500.00

 17 1 luxury corner kitchen
brand: MK; type: Deltio QM 751; L-shaped kitchen: yes; straight kitchen: no; front color: Weis
extra mat; wall dimension L: 218 cm; wall dimension W: 306 cm; type of worksheet: Kemie
natuursteen; kleur Nero Covina; description: 3 wall units, and the third base units; with 2 trays
and cutlery insert; soft-close; high-side unit; stainless steel inlay sink; stainless steel single
gripped tap ; Belling detached 5-burner gas range with oven; type Bel901; equipped with glass
cover plate; 90 cm width ; color graphite; Belling chimney hood model; type BEL900AWBL; 90
cm width ; color graphite; Whirlpool built-in dishwasher; type WIC3B16; Whirlpool fitted fridge-
freezer; type ART 6500A +; cap. 195/80 liter; Note: This kitchen comes in packaging;

500.00

Lot Number Description Starting Bid



 18 1 2-piece handleless high gloss kitchen
brand: MK; type: Zera XG G78 752; straight kitchen: yes; front color: Magnolia extra gloss; wall
dimension L: 271 cm; wall dimension W: 60 cm; type of worksheet: werkblad met
hardkunststof toplaag; kleur Raja black Finemat; description: 2 wall units with flap door 3 and
base units; incl. drawer unit with cutlery tray ; soft-close; stainless steel inlay sink; stainless
steel single gripped tap ; Cook4U 4-zone induction hob; type Koln 774-IBS; Whirlpool
stainless steel wall hood; type AKR 559; whirlpool encastrable WIC3B16; Devices wardrobe;
120 cm width ; Whirlpool built combi-steam oven; type AMW582ix; Whirlpool built microwave;
type AMW820IX; 2 pieces Whirlpool refrigerators with freezer; type ARG9471A ++; capacity
102/18 liter; Note: This kitchen comes in packaging;

500.00

 19 1 luxury kitchen kitchen
brand: MK; type: Zera XG G78 145; island drawn kitchen: yes; front color: Snow extra gloss;
wall dimension L: 180 cm; wall dimension W: 60 cm; island dimension L: 245 cm; island
dimension W: 100 cm; type of worksheet: werkblad met hardkunststof toplaag kleur beton
dunkel; description: cooking coil island; equipped with three base units; incl. drawer unit with
cutlery tray ; stainless steel inlay sink; single gripped tap with removable head; Whirlpool 5-
burner gas hob; type AKR3291; M-System stainless steel design island hood; type MCHSI90 /
IX; Whirlpool built-in dishwasher; type WIC3B16; Devices wardrobe; Whirlpool built
microwave; type AMW820IX; Bauknecht built in fridge; capacity 164/18 liter; type KVIF3121 A
+; Note: This kitchen comes in packaging; no special model is installed ;

500.00

 20 1 corner kitchen set up
merk: MK; type: Zera VER SY 808; L-opgestelde keuken: ja; frontkleur: Bardolia real oak;
wandafmeting L: 257 cm; wandafmeting B: 308 cm; soort werkblad: werkblad met
hardkunststof toplaag; kleur graniet grijs; omschrijving: v.v. 4 bovenkasten en 4 onderkasten;
w.o. ladenunit met 3 laden en bestekinzet; soft-close; hoge zijkast; rvs inlegspoelbak;
chroomstalen eengreeps mengkraan; Ignis rvs 5-pits gaskookplaat; ; Whirlpool rvs afzuigkap;
type AKR559; Whirlpool inbouw oven; type AKZM762ix; Whirlpool inbouw magnetron met
stoomfunctie; type AMW498IX; 2 stuks Indesit inbouw koelkasten; type INSZ1632A++; elk
met vriesvak; cap. 105/16 liter; Whirlpool inbouw vaatwasser WIC3B16; Let op: deze keuken
wordt geleverd in verpakking ;

500.00

 21 1 straight kitchen set up
merk: MK; type: Zera VER SY 817; recht opgestelde keuken: ja; frontkleur: Grey real oak
synchron pore; wandafmeting L: 302 cm; wandafmeting B: 60 cm; soort werkblad: werkblad
met hardkunststof toplaag; kleur beton dunkel ; omschrijving: v.v. 3 bovenkasten en 4
onderkasten; met 1 besteklade; soft-close; hoge zijkast; rvs inlegspoelbak; MK rvs eengreeps
mengkraan; Ignis rvs 4-pits gaskookplaat; type AKL640/NB; Ignis onderbouw afzuigkap; type
AKS 561 GY;Whirlpool inbouw combi-magnetron; type AMW9604/IX;Indesit inbouw koelkast
met vriesvak; type INSZ1632++; cap. 105/16 liter; Let op: deze keuken wordt geleverd in
verpakking;

500.00

 22 1 straight kitchen set up
merk: MK; type: Zera XG G78 751; recht opgestelde keuken: ja; frontkleur: Weis extra gloss;
wandafmeting L: 330 cm; wandafmeting B: 60 cm; soort werkblad: werkblad met hardkunststof
toplaag; kleur finemat speksteen; omschrijving: v.v. 3 bovenkasten en 3 onderkasten; w.o.
ladenunit met 2 laden en besteklade; soft-close; hoge zijkast; rvs inlegspoelbak; chroomstalen
eengreeps mengkraan; Exquisit 4-zone inductie kookplaat; type AKS818; Whirlpool rvs design
wandschouw afzuigkap; type AKR559/IX; Indesit inbouw combi-magnetron; type MWI 424.1;
Whirlpool inbouw vaatwasser; type WIC3B16; Whirlpool inbouw koelkast met vriesvak; type
ARG451/A+; cap. 130 liter; Let op: deze keuken wordt geleverd in verpakking;

500.00

Lot Number Description Starting Bid



 23 1 luxury island kitchen
merk: MK; type: Zera VER SY 855; eiland opgestelde keuken: ja; frontkleur: eiland-Snow extra
mat-apparaten wandkast-Sherwood black synchron pore; plintkleur inox; wandafmeting L: 184
cm; wandafmeting B: 60 cm; eilandafmeting L: 245 cm; eilandafmeting B: 98 cm; soort
werkblad: Kemie natuursteen; kleur Misty Black; omschrijving: kook-spoeleiland; v.v. 3
onderkasten; w.o. ladenunit met besteklade; rvs inlegspoelbak; eengreeps mengkraan met
afneembare kop; Cook-4-you 4-zone inductie kookplaat; type Koln; M-System rvs design
eiland afzuigkap; Whirlpool inbouw vaatwasser; type WIC3B16type MEPK9061/X; apparaten
wandkast; Whirlpool inbouw combi-stoomoven; type AMW715IX; Whirlpool inbouw oven; type
AKZM762IX; Whirlpool inbouw koel-vriescombinatie; cap. 195/80 liter; type ART6500 A+; Let
op: deze keuken wordt geleverd in verpakking ;

500.00

 25 1 straight kitchen set up
MK, Zera XG 751, brand: MK; type: Zera XG 751; straight kitchen: yes; front color: Weiss
extragloss; wall dimension L: 286 cm; wall dimension W: 60 cm; type of worksheet: Kemie
natuursteen kleur Lateo Letano; description: equipped with three upper cupboards and
cabinets 3 below; with 2 trays and cutlery insert; soft-close; high-side unit; sink stainless steel
structure; MK chrome steel single gripped tap ; Whirlpool 4 gas cooker; type 3291 / IXrvs;
Whirlpool stainless steel chimney hood model; type AKR 559 / 2IX; Indesit built microwave;
type MWINL425; Whirlpool built-in refrigerator; type ARG451 / A +; cap. 130 liters; Note: This
kitchen comes in packaging;

500.00

 26 1 upright kitchen
brand: MK ; type: Zera XG 751; straight kitchen: yes; front color: Faggio Finemat; wall
dimension L: 286 cm; wall dimension W: 60 cm; type of worksheet: Kemie natuursteen kleur
Lateo Letano; description: equipped with three upper cupboards and cabinets 3 below; with 2
trays and cutlery insert; soft-close; high-side unit; sink stainless steel structure; MK chrome
steel single gripped tap ; Whirlpool 4 gas cooker; type 3291 / IXrvs; Whirlpool stainless steel
chimney hood model; type AKR 559 / 2IX; Indesit built microwave; type MWINL425; Whirlpool
built-in refrigerator; type ARG451 / A +; capacity 130 liters; Note: This kitchen comes in
packaging; color cuisine differs from the pictures;

500.00

 27 1 straight kitchen set up
brand: MK; type: Zera VER FM 111; straight kitchen: yes; front color: Carbon finemat ; wall
dimension L: 321 cm; wall dimension W: 60 cm; type of worksheet: Composiet kleur toffee
glans; description: equipped with three base units; incl. 1 with drawer; soft-close; valve door
wall cabinet; high-side unit; stainless steel inlay sink; MK chrome steel single gripped tap ;
Ignis 4-burner gas; type AKL 640; Pilgrim stainless steel chimney hood model; type
BSK760RVS; Indesit built microwave; type MWI 424.1; Whirlpool built-in dishwasher; type
WIC3B16; Indesit built fridge freezer; type INSZ 1632; capacity 105/16 liter; Note: This
kitchen comes in packaging, no special model is installed;

500.00

 28 1 corner kitchen set up
merk: MK; type: 2510 Zera FM; L-opgestelde keuken: ja; frontkleur: Carbon Finemat;
wandafmeting L: 251 cm; wandafmeting B: 186 cm; soort werkblad: Composiet 20 mm Milk
white glans; omschrijving: 3 onderkasten; waarvan 1 ladenunit met 2 laden; 2 bovenkasten;
hoge zijkast; rvs inleg spoelbak; chroomstalen eengreeps keukenmengkraan; Ignis 4-zone
inductie kookplaat; type AKS 818; Whirlpool wandafzuigkap; type AKR 648; Indesit inbouw
combi-magnetron; type MWI 424.1; Indesit inbouw koelkast INSZ 1632; inhoud 105/16 liter;
Whirlpool inbouw vaatwasser; type WIC3B16; Let op: keuken wordt geleverd in verpakking; er
staat geen showmodel opgesteld ;

500.00

 30 1 cooking
brand: Exquisit; type: KS125-4.3UA; wall dimension L: 100 cm; wall dimension W: 60 cm; wall
dimension H: 89 cm; type of worksheet: rvs; description: renovated kitchen; equipped with 2-
ring electric hob; Exquisit tabletop refrigerator; type KS125-4.2 UA; cap. 88/14 liter (SRV);

100.00

 31 1 cooking
brand: Exquisit; type: KS125-4.3 UA; front color: wit; wall dimension L: 100 cm; wall dimension
W: 60 cm; wall dimension H: 89 cm; type of worksheet: rvs; description: renovated kitchen;
equipped with 2-ring electric hob; Exquisit tabletop refrigerator with freezer; type KS125-4.2
UA; cap. 88/14 liter (SRV);

100.00
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 42 1 Detached gas cooker
Belling , Farmhouse DX90DFT, brand: Belling; type: Farmhouse DX90DFT; gas: yes; number
of burners: 5; dimension L: 90 cm; dimension W: 60 cm; dimension H: 90 cm; description:
equipped with cooker; multi-functional oven with grill; content 35 liters; hot air oven; content 58
liters; lung oven; content 86 liters; slow cooking; 25 lattice positions; black (RH);

250.00

 43 1 Detached gas cooker
Stoves Richmond, St Rich 1000 DFT, brand: Stoves Richmond; type: St Rich 1000 DFT; gas:
yes; number of burners: 7; dimension L: 100 cm; dimension W: 60 cm; dimension H: 90 cm;
description: equipped with wokbrander; cast iron pan supports; multi-functional oven with grill;
content 69 liters; hot air oven; content 69 liters; oven with grill variable; content 39 liters;
electrical simmering oven; content 39 liters; black (RH);

250.00

 44 1 nostalgic stove
Stoves Richmond, St Rich 1100 DFT, brand: Stoves Richmond; type: St Rich 1100 DFT; gas:
yes; number of burners: 7; dimension L: 110 cm; dimension W: 60 cm; dimension H: 90 cm;
description: equipped with wokbrander; cast iron pan supports; multi-functional oven with grill;
content 69 liters; hot air oven; content 69 liters; oven with grill variable; content 39 liters;
electrical simmering oven; content 39 liters; black (RH);

250.00

 45 1 nostalgisch fornuis
merk: Stoves Richmond; type: St Rich 1100 DFT; gas: ja; aantal pitten: 7; afmeting L: 110 cm;
afmeting B: 60 cm; afmeting H: 90 cm; omschrijving: v.v. wokbrander; gietijzeren pandragers;
multifunctionele oven met grill; inhoud 69 liter; heteluchtoven; inhoud 69 liter; oven met
variabele grill; inhoud 39 liter; elektrische sudderoven; inhoud 39 liter; kleur champagne (RV);

250.00

 46 1 vrijstaand fornuis
merk: Belling ; type: Cookcentre 90DFT stainless ; gas: ja; aantal pitten: 5; inductie: nee;
afmeting L: 90 cm; afmeting B: 60 cm; afmeting H: 90 cm; omschrijving: v.v. multifunctionele
oven met grill; inhoud 35 liter; heteluchtoven; inhoud 58 liter; hetelucht longoven; inhoud 86
liter; slowcooking; 25 roosterposities; kleur black (RV) ;

250.00

 47 1 detached stove
brand: Pelgrim ; type: NF942RVSAE; gas: yes; number of burners: 6; dimension L: 90 cm;
dimension W: 60 cm; dimension H: 90 cm; description: wok; equipped with two electric
furnaces; content 65 and 45 liters; 7 operating modes; LED display; stainless steel; Pilgrim
with three-piece cookware set (RV);

250.00

 48 1 vrijstaand fornuis
merk: Stoves Richmond; type: 900DFT; gas: ja; aantal pitten: 5; afmeting L: 90 cm; afmeting
B: 60 cm; afmeting H: 90 cm; omschrijving: v.v. wokbrander; multifunctionele oven met grill;
inhoud 62 liter; longdoor heteluchtoven met 25 roosterposities en bordenwarmrek; inhoud 91
liter; conventionele oven met variabele grill; inhoud 35 liter kleur zwart (RV);

250.00

 49 1 vrijstaand fornuis
merk: Stoves Richmond; type: 900DFT; gas: ja; aantal pitten: 5; afmeting L: 90 cm; afmeting
B: 60 cm; afmeting H: 90 cm; omschrijving: v.v. wokbrander; multifunctionele oven met grill;
inhoud 62 liter; longdoor heteluchtoven met 25 roosterposities en bordenwarmrek; inhoud 91
liter; conventionele oven met variabele grill; inhoud 35 liter kleur zwart; en verpakking (RV);

250.00

 50 1 vrijstaand fornuis
merk: Stoves Richmond; type: 900DFT; gas: ja; aantal pitten: 5; afmeting L: 90 cm; afmeting
B: 60 cm; afmeting H: 90 cm; omschrijving: v.v. wokbrander; multifunctionele oven met grill;
inhoud 62 liter; longdoor heteluchtoven met 25 roosterposities en bordenwarmrek; inhoud 91
liter; conventionele oven met variabele grill; inhoud 35 liter kleur zwart; in verpakking (RV);

250.00

 51 1 professional freestanding gas stove
brand: Boretti; type: Ilve; gas: yes; number of burners: 6; dimension L: 100 cm; dimension W:
70 cm; dimension H: 92 cm; description: wokbrander with double flame-crown; multi-functional
oven; content 70 liters; 8-function; conventional oven; content 40 liters; with 4 functions; with
lighting ; used (RV);

250.00

 52 1 Detached gas cooker
brand: Bosch; type: Solitaire SDH 965 M96SN; gas: yes; number of burners: 6; dimension L:
90 cm; dimension W: 61 cm; dimension H: 95 cm; description: stainless steel; used (RV);

100.00
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 53 1 vrijstaand gasfornuis
merk: Belling; type: Farmhouse DX90DFT; gas: ja; aantal pitten: 5; afmeting L: 90 cm;
afmeting B: 60 cm; afmeting H: 90 cm; omschrijving: v.v. met wokbrander met dubbele
vlamkroon; multifunctionele oven met grill; inhoud 35 liter; heteluchtoven; inhoud 58 liter;
longoven; inhoud 86 liter; langzaam koken; 25 roosterposities; kleur Cream (RV);

250.00

 54 1 detached stove
brand: Belling ; type: Cookcentre 90EI stainless ; gas: no; induction: yes; number of zones: 4;
dimension L: 90 cm; dimension W: 60 cm; dimension H: 90 cm; description: with flexible work
and wamhoudzone; bridge function; equipped with multi-purpose oven with grill; content 35
liters; hot air oven; content 58 liters; convection oven lung; content 86 liters; slow cooking; 25
lattice positions; color black (RH) ;

250.00

 55 1 detached stove
brand: Pelgrim; type: PFI8265wit; induction: yes; electric: yes; number of zones: 4; dimension
L: 60 cm; dimension W: 60 cm; dimension H: 90 cm; description: equipped with LED display;
multifunctional electric furnace; content 67 liters; 11 operating modes and steam-clean
program; colour White; 230 Volt; 7400 watts; Pilgrim with 3-pieced pan (T1);

100.00

 56 1 detached stove
Pelgrim, PFI8265wit, brand: Pelgrim; type: PFI8265wit; induction: yes; electric: yes; number of
zones: 4; dimension L: 60 cm; dimension W: 60 cm; dimension H: 90 cm; description:
equipped with LED display; equipped with multi-function electric furnace; content 67 liters; 11
operating modes and steam-clean program; colour White; 230 Volt; 7400 watts; Pilgrim with 3-
pieced pan (T1);

100.00

 57 1 built-in coffee maker
brand: Atag; type: CM 4111 AC; built-in: yes; total dimension L: 590 mm; total dimension H:
475 mm; description: stainless steel; beans and ground coffee; milk jug serving cappuccino;
equipped with water tank (T1), ;

50.00

 58 1 built-in microwave oven
brand: Zanussi; type: ZKC44500XA; built-in: yes; combi microwave: yes; microwave power:
1000 W; total dimension L: 5950 mm; total dimension W: 567 mm; total dimension H: 4550
mm; description: stainless steel; content 43 liters (T1) ;

50.00

 59 1 Built-in microwave
brand: ATAG; type: MA 4211 LUU/A01; built-in: yes; combi microwave: yes; microwave power:
1000 W; total dimension L: 5900 mm; total dimension H: 4550 mm; description: stainless
steel (T1) ;

50.00

 60 1 build-in oven
brand: Whirlpool; type: AKP290/NA; built-in: yes; total dimension L: 5950 mm; total dimension
H: 5900 mm; description: 8 cooking functions; content 52 liters; anthracite (T1) ;

50.00

 61 1 build-in oven
brand: Pelgrim; type: OVM516rvs/P01; built-in: yes; total dimension L: 5950 mm; total
dimension H: 6000 mm; description: inhoud 67 liter; rvs (T1);

50.00

 62 1 built-in oven
brand: Bosch; type: HBN 334550; built-in: yes; total dimension L: 5950 mm; total dimension H:
5950 mm; description: on telescopic rails; stainless steel; content approx. 65 liters (T1) ;

50.00

 63 1 build-in oven
brand: ATAG; type: ZX6011 LUU/A03; built-in: yes; total dimension L: 5900 mm; total
dimension H: 5900 mm; description: stainless steel; content approx. 70 liters; with grill spit;
used (T1) ;

25.00

 64 1 built-in oven
brand: Siemens; type: HB875Gbs1 studioline; built-in: yes; total dimension L: 5950 mm; total
dimension W: 5480 mm; total dimension H: 5950 mm; description: content 71 liters; 13
programs; front glass color black; (T1) ;

50.00

 65 1 build-in oven
brand: AEG; type: KS7415001M; built-in: yes; steamer: yes; total dimension L: 5950 mm; total
dimension H: 4550 mm; description: stainless steel; content 36 liters (T1) ;

50.00
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 66 1 built-in microwave oven
brand: Whirlpool; type: AMW9605IX; built-in: yes; combi microwave: yes; microwave power:
900 W; total dimension L: 5950 mm; total dimension W: 5600 mm; total dimension H: 4550
mm; description: stainless steel; content 40 liters; 13, cooking functions (T1) ;

50.00

 67 1 built-in microwave oven
brand: Whirlpool; type: AMW505/IX; built-in: yes; combi microwave: yes; microwave power:
900 W; total dimension L: 5950 mm; total dimension W: 5600 mm; total dimension H: 4550
mm; description: stainless steel; content 40 liters; (T1) ;

50.00

 68 1 build-in oven
brand: Whirlpool; type: AKZ6270IX; built-in: yes; total dimension L: 5950 mm; total dimension
W: 5380 mm; total dimension H: 5950 mm; description: stainless steel; content 65 liters; 30
automatic programs (T1) ;

50.00

 69 1 built-in microwave oven
brand: ATAG; type: CX4592rc; built-in: yes; combi microwave: yes; microwave power: 1000
W; total dimension L: 5970 mm; total dimension W: 5470 mm; total dimension H: 4580 mm;
description: content 51 liters; color graphite (T1) ;

50.00

 70 1 build-in oven
brand: Pelgrim; type: OVM614rvs. ; built-in: yes; combi microwave: yes; total dimension W:
595 mm; total dimension H: 460 mm; description: inhoud 51 liter; rvs; gebruikt; licht gedeukt
bovenzijde (T1) ;

25.00

 71 1 build-in oven
Pelgrim, MAC614rvs, brand: Pelgrim; type: MAC614rvs; built-in: yes; total dimension W: 595
mm; total dimension H: 455 mm; description: stainless steel (T1) ;

50.00

 72 1 built-in microwave oven
ATAG, MX4011BAA/A01, brand: ATAG; type: MX4011BAA/A01; built-in: yes; combi
microwave: yes; total dimension H: 450 mm; description: stainless steel (RV);

50.00

 73 1 retro microwave
Etna, SMV520ZWA, brand: Etna; type: SMV520ZWA; microwave power: 700 W; total
dimension L: 440 mm; total dimension W: 310 mm; total dimension H: 250 mm; description:
vintage design; content 20 liters; 12 programs; delayed start; Color matt black (T1) ;

25.00

 74 1 retro microwave
Etna, SMV520ZWA, brand: Etna; type: SMV520ZWA; microwave power: 700 W; total
dimension L: 440 mm; total dimension W: 310 mm; total dimension H: 250 mm; description:
vintage design; content 20 liters; 12 programs; delayed start; Color matt black (T1) ;

25.00

 75 1 set Miele built-in equipment
Miele, brand: Miele; built-in: yes; description: incl. oven housing type H4022BM; fitted
dishwasher; type G1262SCVi; built-in fridge; type F9252i; ceramic cooker; type KM 543
stainless steel (T3A) ;

250.00

 76 1 set Atag built-in equipment
ATAG, brand: ATAG; description: incl. built-in oven; type ZX6011NUU / A03; built-in fridge; type
KD6088BUU / A04; fitted dishwasher; type VA6111RTUU / A00; fitted gas hob; type
HG6011PA25NL; single gripped kitchen mixer; type MK1012JUU / A01 with pull-out spray
head (T3A) ;

250.00

 77 1 lot of built-in appliances
brand: Juno; built-in: yes; description: incl. built-in oven; type JB030A5; extractor type
JDWF903E5; fitted dishwasher; type GHE623Da1; built-in fridge; type JCN08810S5 (T3A) ;

250.00

 78 1 built-in refrigerator
ATAG, KS3102AUU/A04, brand: ATAG; type: KS3102AUU/A04; volume refrigerator: 181 l;
total dimension L: 540 mm; total dimension W: 570 mm; total dimension H: 1030 mm;
description: (T3A) ;

50.00

 79 1 built-in refrigerator
ATAG, KS3102AUU/A04, brand: ATAG; type: KS3102AUU/A04; volume refrigerator: 181 l;
own weight: 570 kg; total dimension L: 540 mm; total dimension H: 1030 mm; description: in
packaging (T3A) ;

50.00
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 80 1 built-in refrigerator
Zanussi, ZBA159020SA, brand: Zanussi; type: ZBA159020SA; volume refrigerator: 152 l;
total dimension L: 550 mm; total dimension W: 570 mm; total dimension H: 900 mm;
description: (T3A);

50.00

 81 1 built-in refrigerator
Zanussi, ZBA159020SA, brand: Zanussi; type: ZBA159020SA; volume refrigerator: 152 l;
total dimension L: 550 mm; total dimension W: 570 mm; total dimension H: 900 mm;
description: in packaging (T3A);

50.00

 82 1 side-by-side fridge-freezer
brand: Exquisit; type: SBS 130-4A+; volume refrigerator: 291 l; volume freezer: 138 l; total
dimension L: 900 mm; total dimension W: 570 mm; total dimension H: 1800 mm; description:
inox look; No-frost (RV);

250.00

 83 1 side-by-side fridge-freezer
Exquisit, SBS 130-4A+, brand: Exquisit; type: SBS 130-4A+; volume refrigerator: 291 l;
volume freezer: 138 l; total dimension L: 900 mm; total dimension W: 570 mm; total dimension
H: 1800 mm; description: stainless steel look; No-frost; in packaging (RV);

250.00

 84 1 side-by-side fridge-freezer
brand: Frilec; type: BONN SBS 660-3A+++; volume refrigerator: 335 l; volume freezer: 175 l;
total dimension L: 900 mm; total dimension W: 700 mm; total dimension H: 1780 mm;
description: stainless steel; total No-frost (RV);

250.00

 85 1 side-by-side fridge-freezer
brand: Exquisit; type: SBS 550-4 A++; volume refrigerator: 345 l; volume freezer: 169 l; total
dimension L: 900 mm; total dimension W: 650 mm; total dimension H: 1800 mm; description:
inox look; Total No-frost (RV);

250.00

 86 1 built-in fridge-freezer
Siemens, KI30E440/05, brand: Siemens; type: KI30E440/05; built-in: yes; volume refrigerator:
265 l; volume freezer: 61 l; total dimension L: 540 mm; total dimension W: 540 mm; total
dimension H: 1820 mm; description: (RV);

100.00

 87 1 built-in fridge-freezer
ATAG , KD817BFUU/A01, brand: ATAG; type: KD817BFUU/A01; built-in: yes; volume
refrigerator: 178 l; volume freezer: 62 l; total dimension L: 560 mm; total dimension W: 550
mm; total dimension H: 1760 mm;

100.00

 88 1 built-in fridge-freezer
ATAG , KD817BFUU/A01, brand: Atag; type: KD817BFUU/A01; built-in: yes; volume
refrigerator: 178 l; volume freezer: 62 l; total dimension L: 560 mm; total dimension W: 550
mm; total dimension H: 1760 mm; description: in packaging (RV);

100.00

 89 1 built-in fridge-freezer
Siemens, KI38SA50, brand: Siemens; type: KI38SA50; total dimension L: 550 mm; total
dimension W: 540 mm; total dimension H: 1770 mm; description: content total of 285 liters
(RV);

100.00

 90 1 built-in fridge-freezer
Pelgrim, KK2178V, brand: Pelgrim; type: KK2178V; volume refrigerator: 204 l; volume freezer:
70 l; total dimension L: 560 mm; total dimension W: 540 mm; total dimension H: 1770 mm;
description: (RV);

100.00

 91 1 built-in refrigerator
Pelgrim, KB8220M/P01, brand: Pelgrim; type: KB8220M/P01; volume refrigerator: 213 l; total
dimension L: 540 mm; total dimension W: 570 mm; total dimension H: 1220 mm; description:
(LV);

75.00

 92 1 built-in refrigerator
Smeg, FL224A, brand: Smeg; type: FL224A; built-in: yes; volume refrigerator: 213 l; total
dimension L: 540 mm; total dimension W: 570 mm; total dimension H: 1220 mm; description:
(LV);

75.00
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 93 1 built-in refrigerator
Zanussi, ZBA17420SA, brand: Zanussi; type: ZBA17420SA; built-in: yes; volume refrigerator:
152 l; total dimension L: 540 mm; total dimension W: 540 mm; total dimension H: 1030 mm;
description: with a freezer compartment; content 17 liters (LV);

75.00

 94 1 built-in refrigerator
brand: Bosch; type: KIL32SD30/02 accentline; built-in: yes; volume refrigerator: 139 l; volume
freezer: 15 l; total dimension L: 560 mm; total dimension W: 530 mm; total dimension H: 1030
mm; description: Vita Fresh humidity control; SolftClose; with freezer compartment (RV);

100.00

 95 1 built-in freezer
Pelgrim, OVG214, brand: Pelgrim; type: OVG214; built-in: yes; volume freezer: 86 l; total
dimension L: 600 mm; total dimension W: 570 mm; total dimension H: 815 mm; description: 3
drawers (LV);

75.00

 96 1 side-by-side fridge-freezer
merk: Bauknecht; type: KSN 4T A+; inhoud koelkast: 362 l; inhoud vrieskast: 164 l; totale
afmeting L: 900 mm; totale afmeting B: 750 mm; totale afmeting H: 1850 mm; omschrijving:
No Frost; Flexi-zone technologie; led-verlichting; inhoud 362/264 liter ;

100.00

 101 1 fully integrated dishwasher
Miele, G 4280 SCVI, brand: Miele; type: G 4280 SCVI; built-in: yes; total dimension L: 600
mm; total dimension W: 580 mm; total dimension H: 810 mm; description: with cutlery tray
(RV);

100.00

 102 1 fully integrated dishwasher
Pelgrim, GVW 447 ONY, brand: Pelgrim; type: GVW 447 ONY; built-in: yes; total dimension L:
450 mm; total dimension W: 580 mm; total dimension H: 815 mm; description: 9 place
settings (RV);

100.00

 103 1 fully integrated dishwasher
Smeg, STA 6445D, brand: Smeg; type: STA 6445D; built-in: yes; total dimension L: 600 mm;
total dimension W: 580 mm; total dimension H: 830 mm; description: 13 place settings (RV);

100.00

 104 1 fully integrated dishwasher
Miele, G 4986 SCVI XXL Jubilee, brand: Miele; type: G 4986 SCVI XXL Jubilee; built-in: yes;
total dimension L: 600 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 840 mm;
description: with cutlery tray ; 14 place settings (RV);

100.00

 105 1 fully integrated dishwasher
Bosch, SMV86M50EU/86, brand: Bosch; type: SMV86M50EU/86; built-in: yes; total dimension
L: 595 mm; total dimension W: 580 mm; total dimension H: 800 mm; description: with front
panel color white; used; (RV);

50.00

 106 1 fully integrated dishwasher
Siemens, SL64M350EU, brand: Siemens; type: SL64M350EU; built-in: yes; total dimension L:
595 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 860 mm; description: (RV);

100.00

 107 1 fully integrated dishwasher
Siemens, SN65M030EU, brand: Siemens; type: SN65M030EU; built-in: yes; total dimension L:
595 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 815 mm; description: (RV);

100.00

 108 1 fully integrated dishwasher
ATAG, VA6611NT, brand: ATAG; type: VA6611NT; built-in: yes; total dimension L: 595 mm;
total dimension W: 570 mm; total dimension H: 840 mm; description: (RV);

100.00

 109 1 fully integrated dishwasher
AEG, FSK93800P, brand: AEG; type: FSK93800P; built-in: yes; total dimension L: 600 mm;
total dimension W: 600 mm; total dimension H: 830 mm; description: ordering; 13 place
settings; 8 washing programs (RV);

75.00

 110 1 fully integrated dishwasher
Siemens, SN836X12IE/41, brand: Siemens; type: SN836X12IE/41; built-in: yes; total
dimension L: 590 mm; total dimension W: 560 mm; total dimension H: 830 mm; description:
used (RV);

100.00
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 111 1 fully integrated dishwasher
Bosch, SME68TX06E/53, brand: Bosch; type: SME68TX06E/53; built-in: yes; total dimension
L: 590 mm; total dimension W: 560 mm; total dimension H: 830 mm; description: with cutlery
tray ; demo model (RV);

100.00

 112 1 fully integrated dishwasher
Siemens, SX857X00PE/51, brand: Siemens; type: SX857X00PE/51; built-in: yes; total
dimension L: 595 mm; total dimension W: 550 mm; total dimension H: 860 mm; description:
demo model (RV);

100.00

 113 1 fully integrated dishwasher
Siemens, SX836X01ME, brand: Siemens; type: SX836X01ME; built-in: yes; total dimension L:
595 mm; total dimension W: 560 mm; total dimension H: 860 mm; description: with cutlery tray
; demo model (RV);

100.00

 120 1 Built-in ceramic hob
ATAG, HL6011GEE/A02, brand: ATAG; type: HL6011GEE/A02; number of burners: 4;
ceramic: yes; dimension L: 58 cm; dimension W: 51 cm; description: with stainless steel
frame; in packaging (RV);

50.00

 121 1 built-in induction cooktop
brand: Exquisit; type: EKI18080BSH; induction: yes; number of zones: 4; dimension L: 80 cm;
dimension W: 52 cm; description: with integrated extraction system; boost function; 230 volts;
7200 Watt; in packaging (T1) ;

200.00

 122 1 built-in induction cooktop
brand: Exquisit; type: EKI18080BSH; induction: yes; number of zones: 4; dimension L: 80 cm;
dimension W: 52 cm; description: with integrated extraction system; boost function; 230 volts;
7200 Watt; in packaging (T1) ;

200.00

 123 1 inbouw inductie kookplaat
merk: Frilec; type: Koln 904-IBS; inductie: ja; aantal zones: 5; afmeting L: 90 cm; afmeting B:
52 cm; omschrijving: boostfunctie; 230 Volt; 9400 Watt; in verpakking (T1) ;

200.00

 124 1 built-in induction cooktop
brand: Neff; type: T48TD1BNO; induction: yes; number of zones: 4; dimension L: 82 cm;
dimension W: 55 cm; description: with integrated extraction; powerboost function; combiZone;
frying sensor; 230 volts; 6900 Watt; in packaging (T1) ;

250.00

 125 1 Built-in gas hob
brand: Siemens; type: EC7A5SS90NM; gas: yes; number of burners: 5; dimension L: 75 cm;
dimension W: 53 cm; description: with wok burner; stainless steel; 230 Volt (T1) ;

50.00

 126 1 built-in induction cooktop
brand: Frilec; type: 774-IBS ; induction: yes; number of zones: 4; dimension L: 90 cm;
dimension W: 52 cm; description: (T1) ;

75.00

 127 1 inbouw inductie kookplaat
merk: Indesit; type: VIB 644CE; inductie: ja; aantal zones: 4; afmeting L: 59 cm; afmeting B:
51 cm; omschrijving: met boostfunctie; 230/400 Volt; 7200 Watt; in verpakking (T1) ;

75.00

 128 1 built-in induction cooktop
brand: Indesit; type: VIB 644CE; induction: yes; number of zones: 4; dimension L: 59 cm;
dimension W: 51 cm; description: with boost function; 230/400 Volt; 7200 Watt; in packaging
(T1) ;

50.00

 129 1 Built-in ceramic hob
Siemens, ET715501E, brand: Siemens; type: ET715501E; ceramic: yes; number of zones: 4;
dimension L: 57 cm; dimension W: 50 cm; description: with stainless steel frame (T1) ;

100.00

 130 1 inbouw gaskookplaat
merk: Siemens; type: ET715501E; gas: ja; aantal pitten: 5; keramisch: ja; aantal zones: 4;
afmeting L: 75 cm; afmeting B: 51 cm; omschrijving: rvs (T1) ;

75.00

 131 1 built-in induction cooktop
brand: Ignis; type: AKS819/NE; induction: yes; number of zones: 4; dimension L: 77 cm;
dimension W: 51 cm; description: 230/400 Volt; 7200 Watt; in packaging (T1) ;

50.00
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 132 1 Built-in ceramic hob
Siemens, EH787501, brand: Siemens; type: EH787501; number of zones: 5; dimension L: 80
cm; dimension W: 51 cm; description: 240/400 Volt (T1) ;

100.00

 133 1 Built-in gas hob
brand: Siemens; gas: yes; number of burners: 5; dimension L: 91 cm; dimension W: 52 cm;
description: gas-on-glass; with wok burner; 240 Volt (T1) ;

50.00

 134 1 built-in unit hood
brand: Novy; type: mini Pure’line 6831; built-in: yes; dimension L: 90 cm; dimension W: 50 cm;
description: cap. 655 m3 / h; with dimmable LED lighting ; colour White; in packaging (T1), ;

100.00

 135 1 Wall chimney hood
ATAG, WG4111UTUU/A01, brand: ATAG; type: WG4111UTUU/A01; wall chimney: yes;
dimension L: 90 cm; dimension W: 54 cm; description: with stainless steel extension shaft
(T1) ;

50.00

 136 1 substructure hood
brand: Etna; type: TO100EWT; built-in: no; dimension L: 60 cm; dimension W: 50 cm;
description: motorless; with halogen lighting; colour White; in packaging (T1) ;

25.00

 137 1 substructure hood
brand: Etna; type: TO100ERVS; built-in: no; dimension L: 60 cm; dimension W: 50 cm;
description: motorless; with halogen lighting; stainless steel; in packaging (T1) ;

25.00

 138 1 substructure hood
brand: Etna; type: TO100ERVS; built-in: no; dimension L: 60 cm; dimension W: 50 cm;
description: motorless; with halogen lighting; stainless steel; in packaging (T1) ;

25.00

 139 1 built-in unit hood
brand: Pelgrim; type: ISW850RVS; built-in: yes; dimension L: 52 cm; dimension W: 28 cm;
description: cap. 418 m3 / h; with halogen illumination; in packaging (T1), ;

50.00

 140 1 Flat panel hood
Siemens, LI46631, brand: Siemens; type: LI46631; flat shield: yes; dimension W: 60 cm;
description: lighting (RV);

50.00

 141 1 built-in unit hood
brand: Etna; type: 4315TWT/02; built-in: yes; dimension L: 52 cm; dimension W: 28 cm;
description: motorless; with halogen lighting; colour White; in packaging (T1) ;

25.00

 142 1 Wall chimney hood
Bauknecht, DDL5890IN, brand: Bauknecht; type: DDL5890IN; wall chimney: yes; dimension L:
90 cm; dimension W: 50 cm; description: with smoke glass cap; stainless steel shaft
extension and lighting (RV);

100.00

 143 1 design wall chimney hood
Elica, CH 90 SS GL, brand: Elica; type: CH 90 SS GL; wall chimney: yes; dimension L: 90 cm;
dimension W: 50 cm; description: with cloche; stainless steel shaft extension and lighting
(RV);

100.00

 144 1 Flat panel hood
Whirlpool, AKR 443 GY, brand: Whirlpool; type: AKR 443 GY; flat shield: yes; dimension L: 90
cm; description: (RV);

75.00

 145 1 Wall chimney hood
Itho, Elan 7401 , brand: Itho; type: Elan 7401 ; wall chimney: yes; dimension L: 90 cm;
dimension W: 55 cm; description: stainless steel; with extension shaft and lighting (RV);

100.00

 146 1 Wall chimney hood
Zanussi, ZHC 9244 X, brand: Zanussi; type: ZHC 9244 X; wall chimney: yes; dimension L: 90
cm; dimension W: 45 cm; description: stainless steel; with extension shaft and lighting (RV);

100.00

 147 1 Flat panel hood
Bauknecht, DNHI 3690 SG, brand: Bauknecht; type: DNHI 3690 SG; flat shield: yes;
dimension L: 90 cm;

75.00

 148 1 luxurious island extractor
Siemens, LF91BB550, brand: Siemens; type: LF91BB550; island hood: yes; dimension L: 90
cm; dimension W: 60 cm; description: stainless steel; with LED lighting ; in packaging (RV);

200.00
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 149 1 luxurious island extractor
ATAG, ES1211MMUU/A02, brand: ATAG; type: ES1211MMUU/A02; island hood: yes;
dimension L: 120 cm; dimension W: 70 cm; description: colour black; lighting ; in packaging
(RV);

200.00

 150 1 luxurious island extractor
ATAG, ES1211MMUU/A02, brand: ATAG; type: ES1211MMUU/A02; island hood: yes;
dimension L: 120 cm; dimension W: 70 cm; description: colour black; lighting ; in packaging
(RV);

200.00

 151 1 Flat panel hood
Bauknecht, DNHI 3690 SG, brand: Bauknecht; type: DNHI 3690 SG; flat shield: yes;
dimension L: 90 cm; description: (RV);

75.00

 152 1 substructure hood
brand: Whirlpool; type: AKR421ix; dimension L: 60 cm; dimension W: 50 cm; description:
stainless steel; cap. 180 m3 / h; equipped with 3 speeds and lighting ; demo model (RV);

25.00

 153 1 substructure hood
brand: Whirlpool; type: AKR421WH; dimension L: 60 cm; dimension W: 50 cm; description:
white; cap. 180 m3 / h; equipped with 3 speeds and lighting ; demo model (RV);

25.00

 154 1 wall hood
brand: Atag; type: WS9011EVM; built-in: no; flat shield: no; wall chimney: yes; dimension L: 90
cm; dimension W: 50 cm; description: equipped with Evolve long-life filter; cap. 746 m3 / h;
with LED lighting ; without shaft; in packaging (T1), ;

200.00

 155 1 substructure hood
type: BRU 2203 TT IN; built-in: no; flat shield: no; wall chimney: no; dimension L: 60 cm;
dimension W: 47 cm; description: Colour: Grey; with channel extension; lighting ; 255 watts; in
packaging (RV) ;

20.00

 156 1 substructure hood
BRU 2203 TT IN, type: BRU 2203 TT IN; dimension L: 60 cm; dimension W: 47 cm;
description: Colour: Grey; with channel extension; lighting ; 255 watts; in packaging (RV) ;

20.00

 157 1 substructure hood
BRU 2203 TT IN, type: BRU 2203 TT IN; dimension L: 60 cm; dimension W: 47 cm;
description: Colour: Grey; with channel extension; lighting ; 255 watts; in packaging (RV) ;

20.00

 158 1 substructure hood
BRU 2203 TT IN, type: BRU 2203 TT IN; dimension L: 60 cm; dimension W: 47 cm;
description: Colour: Grey; with channel extension; lighting ; 255 watts; in packaging (RV) ;

20.00

 159 1 Wall chimney hood
Siemens, LC91BUV55 , brand: Siemens; type: LC91BUV55 ; wall chimney: yes; dimension L:
90 cm; dimension W: 50 cm; description: stainless steel; with extension shaft and lighting
(RV);

100.00

 169 1 wall closet set 5-piece
brand: Isifix; type: Fragment; wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet seat: yes; total
dimension L: 1100 mm; total dimension W: 400 mm; description: 2-part water-saving
concealed cistern; with savings irrigation; control panel and isolation set (T2);

125.00

 170 1 wall closet set 5-piece
Isifix, Fragment, brand: Isifix; type: Fragment; wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet
seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total dimension W: 400 mm; description: 2-part water-
saving concealed cistern; with savings irrigation; control panel and isolation set (T2);

125.00

 171 1 wall closet set 5-piece
Isifix, Fragment, brand: Isifix; type: Fragment; wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet
seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total dimension W: 400 mm; description: 2-part water-
saving concealed cistern; with savings irrigation; control panel and isolation set (T2);

125.00

 172 1 wall closet set 5-piece
Isifix, Fragment, brand: Isifix; type: Fragment; wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet
seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total dimension W: 400 mm; description: 2-part water-
saving concealed cistern; with savings irrigation; control panel and isolation set (T2);

125.00
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 173 1 wall closet set 5-piece
Isifix, Fragment, brand: Isifix; type: Fragment; wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet
seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total dimension W: 400 mm; description: 2-part water-
saving concealed cistern; with savings irrigation; control panel and isolation set (T2);

125.00

 174 1 wall closet set 5-piece
Isifix, Fragment, brand: Isifix; type: Fragment; wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet
seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total dimension W: 400 mm; description: 2-part water-
saving concealed cistern; with savings irrigation; control panel and isolation set (T2);

125.00

 175 1 wall closet set 5-piece
Isifix, Fragment, brand: Isifix; type: Fragment; wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet
seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total dimension W: 400 mm; description: 2-part water-
saving concealed cistern; with savings irrigation; control panel and isolation set (T2);

125.00

 176 1 wall closet set 5-piece
Isifix, Fragment, brand: Isifix; type: Fragment; wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet
seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total dimension W: 400 mm; description: 2-part water-
saving concealed cistern; with savings irrigation; control panel and isolation set (T2);

125.00

 177 1 wall closet set 5-piece
Isifix, Fragment, brand: Isifix; type: Fragment; wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet
seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total dimension W: 400 mm; description: 2-part water-
saving concealed cistern; with savings irrigation; control panel and isolation set (T2);

125.00

 178 1 wall closet set 5-piece
Isifix, Fragment, brand: Iifix; type: Fragment; wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet
seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total dimension W: 400 mm; description: 2-part water-
saving concealed cistern; with savings irrigation; control panel and isolation set (T2);

125.00

 179 1 wall closet set 5-piece
Isifix, Fragment, brand: Isifix; type: Fragment; wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet
seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total dimension W: 400 mm; description: 2-part water-
saving concealed cistern; with savings irrigation; control panel and isolation set (T2);

125.00

 180 1 wall closet set 5-piece
Isifix, Fragment, brand: Isifix; type: Fragment; wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet
seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total dimension W: 400 mm; description: 2-part water-
saving concealed cistern; with savings irrigation; control panel and isolation set (T2);

125.00

 181 1 wall closet set 5-piece
brand: Van Marcke; type: Clearflow; wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet seat: yes;
total dimension L: 1120 mm; total dimension W: 500 mm; description: Geberit concealed
cistern water saving; control panel; type Delta 50; soft-close toilet seat; insulation set (T2) ;

175.00

 182 1 wall closet set 5-piece
Van Marcke, Clearflow, brand: Van Marcke; type: Clearflow; wall hung: yes; with built-in
reservoir: yes; toilet seat: yes; total dimension L: 1120 mm; total dimension W: 500 mm;
description: Geberit concealed cistern water saving; control panel; type Delta 50; soft-close
toilet seat; insulation set (T2) ;

175.00

 183 1 wall closet set 5-piece
Van Marcke, Clearflow, brand: Van Marcke; type: Clearflow; wall hung: yes; with built-in
reservoir: yes; toilet seat: yes; total dimension L: 1120 mm; total dimension W: 500 mm;
description: Geberit concealed cistern water saving; control panel; type Delta 50; soft-close
toilet seat; insulation set (T2) ;

175.00

 184 1 wall closet set 5-piece
Van Marcke, Clearflow, brand: Van Marcke; type: Clearflow; wall hung: yes; with built-in
reservoir: yes; toilet seat: yes; total dimension L: 1120 mm; total dimension W: 500 mm;
description: Geberit concealed cistern water saving; control panel; type Delta 50; soft-close
toilet seat; insulation set (T2) ;

175.00
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 185 1 wall closet set 5-piece
Van Marcke, Clearflow, brand: Van Marcke; type: Clearflow; wall hung: yes; with built-in
reservoir: yes; toilet seat: yes; total dimension L: 1120 mm; total dimension W: 500 mm;
description: Geberit concealed cistern water saving; control panel; type Delta 50; soft-close
toilet seat; insulation set (T2) ;

175.00

 186 1 wall closet set 5-piece
Van Marcke, Clearflow, brand: Van Marcke; type: Clearflow; wall hung: yes; with built-in
reservoir: yes; toilet seat: yes; total dimension L: 1120 mm; total dimension W: 500 mm;
description: Geberit concealed cistern water saving; control panel; type Delta 50; soft-close
toilet seat; insulation set (T2) ;

175.00

 187 1 lot of plumbing parts
description: incl. wash basin; shower faucets; hand shower on slide bar, etc. approx. 10 pieces
(T2) ;

50.00

 188 1 wash basin
description: diameter 40 cm; height 15 cm (T2) ;

15.00

 189 1 wall closet
Villeroy & Boch, Avento, brand: Villeroy&Boch; type: Avento; wall hung: yes; porcelain: yes;
toilet seat: yes; description: direct flush; soft-close seat (T2) ;

50.00

 190 1 wall closet
Villeroy & Boch, Architectura, brand: Villeroy&Boch; type: Architectura; wall hung: yes;
porcelain: yes; toilet seat: yes; description: soft-close seat (T2) ;

50.00

 191 1 wall closet
Villeroy & Boch, O.Novo, brand: Villeroy&Boch; type: O.Novo; wall hung: yes; porcelain: yes;
toilet seat: yes; description: direct flush; soft-close seat (T2) ;

50.00

 192 1 wall closet
Cersanit, Facile, brand: Cersanit; type: Facile; wall hung: yes; porcelain: yes; toilet seat: yes;
description: (T2) ;

30.00

 193 1 wall closet
Villeroy & Boch, brand: Villeroy&Boch; wall hung: yes; porcelain: yes; toilet seat: yes;
description: soft-close seat; demo model (T2) ;

40.00

 194 1 wall closet
Villeroy & Boch, brand: Villeroy&Boch; wall hung: yes; porcelain: yes; toilet seat: yes;
description: soft-close seat; demo model (T2) ;

40.00

 195 1 wall closet
Villeroy & Boch, brand: Villeroy&Boch; wall hung: yes; porcelain: yes; toilet seat: yes;
description: soft-close seat; demo model (T2) ;

40.00

 196 1 wall closet
Villeroy & Boch, brand: Villeroy&Boch; wall hung: yes; porcelain: yes; toilet seat: yes;
description: soft-close seat; demo model (T2) ;

40.00

 197 1 urinal set 4-piece
with built-in reservoir: yes; description: Villeroy & Boch urinal with lid; Geberit concealed cistern
duofix; height 112-130 cm; Geberit 1 button press plate; isolation set (T2) ;

80.00

 198 1 wall closet set 5-piece
brand: Grohe ; type: All Inclusive; wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet seat: yes;
total dimension W: 500 mm; total dimension H: 1135 mm; description: Perth wall-mounted
toilet with rainwash; soft-close seat; 2-part water-saving concealed cistern; control panel;
insulation set; in packaging (T3) ;

200.00

 199 1 wall closet set 5-piece
Grohe , All Inclusive, brand: Grohe; type: All Inclusive; wall hung: yes; with built-in reservoir:
yes; toilet seat: yes; total dimension W: 500 mm; total dimension H: 1135 mm; description:
Perth wall-mounted toilet with rainwash; soft-close seat; 2-part water-saving concealed cistern;
control panel; insulation set; in packaging (T3) ;

200.00
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 200 1 wall closet set 5-piece
Grohe , All Inclusive, brand: Grohe; type: All Inclusive; wall hung: yes; with built-in reservoir:
yes; toilet seat: yes; total dimension W: 500 mm; total dimension H: 1135 mm; description:
Perth wall-mounted toilet with rainwash; soft-close seat; 2-part water-saving concealed cistern;
control panel; insulation set; in packaging (T3) ;

200.00

 201 1 wall closet set 5-piece
Grohe , All Inclusive, brand: Grohe; type: All Inclusive; wall hung: yes; with built-in reservoir:
yes; toilet seat: yes; total dimension W: 500 mm; total dimension H: 1135 mm; description:
Perth wall-mounted toilet with rainwash; soft-close seat; 2-part water-saving concealed cistern;
control panel; insulation set; in packaging (T3) ;

200.00

 202 1 wall closet set 5-piece
Grohe , All Inclusive, brand: Grohe; type: All Inclusive; wall hung: yes; with built-in reservoir:
yes; toilet seat: yes; total dimension W: 500 mm; total dimension H: 1135 mm; description:
Perth wall-mounted toilet with rainwash; soft-close seat; 2-part water-saving concealed cistern;
control panel; insulation set; in packaging (T3) ;

200.00

 203 1 wall closet set 5-piece
Grohe , All Inclusive, brand: Grohe; type: All Inclusive; wall hung: yes; with built-in reservoir:
yes; toilet seat: yes; total dimension W: 500 mm; total dimension H: 1135 mm; description:
Perth wall-mounted toilet with rainwash; soft-close seat; 2-part water-saving concealed cistern;
control panel; insulation set; in packaging (T3) ;

200.00

 204 1 wall closet set 5-piece
Grohe , All Inclusive, brand: Grohe; type: All Inclusive; wall hung: yes; with built-in reservoir:
yes; toilet seat: yes; total dimension W: 500 mm; total dimension H: 1135 mm; description:
Perth wall-mounted toilet with rainwash; soft-close seat; 2-part water-saving concealed cistern;
control panel; insulation set; in packaging (T3) ;

200.00

 205 1 wall closet set 5-piece
Grohe , All Inclusive, brand: Grohe; type: All Inclusive; wall hung: yes; with built-in reservoir:
yes; toilet seat: yes; total dimension W: 500 mm; total dimension H: 1135 mm; description:
Perth wall-mounted toilet with rainwash; soft-close seat; 2-part water-saving concealed cistern;
control panel; insulation set; in packaging (T3) ;

200.00

 206 1 wall closet set 5-piece
Grohe , All Inclusive, brand: Grohe; type: All Inclusive; wall hung: yes; with built-in reservoir:
yes; toilet seat: yes; total dimension W: 500 mm; total dimension H: 1135 mm; description:
Perth wall-mounted toilet with rainwash; soft-close seat; 2-part water-saving concealed cistern;
control panel; insulation set; in packaging (T3) ;

200.00

 207 1 wall closet set 5-piece
Grohe , All Inclusive, brand: Grohe; type: All Inclusive; wall hung: yes; with built-in reservoir:
yes; toilet seat: yes; total dimension W: 500 mm; total dimension H: 1135 mm; description:
Perth wall-mounted toilet with rainwash; soft-close seat; 2-part water-saving concealed cistern;
control panel; insulation set; in packaging (T3) ;

200.00

 208 1 wall closet set 5-piece
wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet seat: yes; description: Geberit concealed
cistern water saving; control panel; type Delta 50; soft-close session; type damper one-touch;
insulation set (T3) ;

175.00

 209 1 wall closet set 5-piece
wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet seat: yes; description: Geberit concealed
cistern water saving; control panel; type Delta 50; soft-close session; type damper one-touch;
insulation set (T3) ;

175.00

 210 1 wall closet set 5-piece
wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet seat: yes; description: Geberit concealed
cistern water saving; control panel; type Delta 50; soft-close session; type damper one-touch;
insulation set (T3) ;

175.00
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 211 1 wall closet set 5-piece
wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet seat: yes; description: Geberit concealed
cistern water saving; control panel; type Delta 50; soft-close session; type damper one-touch;
insulation set (T3) ;

175.00

 212 1 wall closet set 5-piece
wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet seat: yes; description: Geberit concealed
cistern water saving; control panel; type Delta 50; soft-close session; type damper one-touch;
insulation set (T3) ;

175.00

 213 1 wall closet set 5-piece
wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet seat: yes; description: Geberit concealed
cistern water saving; control panel; type Delta 50; soft-close session; type damper one-touch;
insulation set (T3) ;

175.00

 214 1 wall closet set 5-piece
wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total
dimension W: 400 mm; description: 2-part water-saving concealed cistern; with savings
irrigation; control panel and isolation set (T3);

125.00

 215 1 wall closet set 5-piece
wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total
dimension W: 400 mm; description: 2-part water-saving concealed cistern; with savings
irrigation; control panel and isolation set (T3);

125.00

 216 1 wall closet set 5-piece
wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total
dimension W: 400 mm; description: 2-part water-saving concealed cistern; with savings
irrigation; control panel and isolation set (T3);

125.00

 217 1 wall closet set 5-piece
wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total
dimension W: 400 mm; description: 2-part water-saving concealed cistern; with savings
irrigation; control panel and isolation set (T3);

125.00

 218 1 wall closet set 5-piece
wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total
dimension W: 400 mm; description: 2-part water-saving concealed cistern; with savings
irrigation; control panel and isolation set (T3);

125.00

 219 1 wall closet set 5-piece
wall hung: yes; with built-in reservoir: yes; toilet seat: yes; total dimension L: 1100 mm; total
dimension W: 400 mm; description: 2-part water-saving concealed cistern; with savings
irrigation; control panel and isolation set (T3);

125.00

 220 1 porcelain fountain
brand: Van Marcke; type: Elfe All-in-One; dimension L: 50 cm; dimension W: 23 cm; dimension
H: 12 cm; description: with angle valve; cup siphon and mounting set (T3-4);

40.00

 221 1 porcelain fountain
Van Marcke, Elfe All-in-One, brand: Van Marcke; type: Elfe All-in-One; dimension L: 50 cm;
dimension W: 23 cm; dimension H: 12 cm; description: with angle valve; cup siphon and
mounting set (T3-4);

40.00

 222 1 porcelain fountain
Van Marcke, Elfe All-in-One, brand: Van Marcke ; type: Elfe All-in-One; dimension L: 50 cm;
dimension W: 23 cm; dimension H: 12 cm; description: with angle valve; cup siphon and
mounting set (T3-4);

40.00

 223 1 porcelain fountain
Van Marcke, Elfe All-in-One, brand: Van Marcke; type: Elfe All-in-One; dimension L: 50 cm;
dimension W: 23 cm; dimension H: 12 cm; description: with angle valve; cup siphon and
mounting set (T3-4);

40.00

 224 1 porcelain fountain
Van Marcke, Elfe All-in-One, type: Elfe All-in-One; dimension L: 50 cm; dimension W: 23 cm;
dimension H: 12 cm; description: with angle valve; cup siphon and mounting set (T3-4);

40.00
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 225 3 various mounting trays
description: dimensions . 51x54 cm; 49x50 cm; 116x50 cm; partly equipped with drawer slides
(T4) ;

10.00

 226 1 concealed cistern
brand: Wisa; total dimension W: 380 mm; total dimension H: 1030 mm;

50.00

 227 1 concealed cistern
brand: Wisa; total dimension W: 380 mm; total dimension H: 1030 mm;

50.00

 228 1 deep-flush duo-block toilet
brand: VanMarcke; type: Domino All-in-One; wall hung: no; close coupled toilet: yes; toilet seat:
yes; description: sitting duroplast soft-close and take-off; water-saving; behind exit; complete
with mounting material (T4) ;

45.00

 229 1 concealed cistern 2-piece
brand: Cersanit; total dimension W: 400 mm; total dimension H: 1120 mm; description: height
1120-1290 mm; with pressure plate (T4) ;

70.00

 230 1 concealed cistern 2-piece
brand: Cersanit; total dimension W: 400 mm; total dimension H: 1120 mm; description: height
1120-1290 mm; with pressure plate (T4) ;

70.00

 231 1 concealed cistern 2-piece
brand: Cersanit; total dimension W: 400 mm; total dimension H: 1120 mm; description: height
1120-1290 mm; with pressure plate (T4) ;

70.00

 232 1 concealed cistern 2-piece
brand: Cersanit; total dimension W: 400 mm; total dimension H: 1120 mm; description: height
1120-1290 mm; with pressure plate (T4) ;

70.00

 233 1 concealed cistern 2-piece
brand: Cersanit; total dimension W: 400 mm; total dimension H: 1120 mm; description: height
1120-1290 mm; with pressure plate (T4) ;

70.00

 234 5 concealed cisterns 2-part
brand: Cersanit; total dimension W: 400 mm; total dimension H: 1120 mm; description: height
1120-1290 mm; with pressure plate (T4) ;

300.00

 235 25 toilet drain cuffs
description: in 1 box (T4) ;

15.00

 236 25 toilet drain cuffs
description: in 1 box (T4) ;

15.00

 237 25 toilet drain cuffs
description: in 1 box (T4) ;

15.00

 238 25 toilet drain cuffs
description: in 1 box (T4) ;

15.00

 239 25 hand showers
brand: Van Marcke; type: Viti black; description: in 1 box (T4) ;

30.00

 240 50 hand showers
brand: ADW; type: Yes; description: in 1 box (T4) ;

50.00

 241 18 hand showers
brand: ADW; type: Rain; description: in 1 box (T4) ;

30.00

 242 25 hand showers
brand: ADW; type: Rain; description: in 1 box (T4) ;

40.00

 243 1 soft-close toilet seat
brand: Demper; type: One Touch; soft-close toilet seat: yes; description: stainless steel
hinges; with fastening material (T4) ;

20.00

 244 1 soft-close toilet seat
brand: Demper; type: One Touch; soft-close toilet seat: yes; description: stainless steel
hinges; with fastening material (T4) ;

20.00

 245 1 soft-close toilet seat
brand: Demper; type: One Touch; soft-close toilet seat: yes; description: stainless steel
hinges; with fastening material (T4) ;

20.00
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 246 1 soft-close toilet seat
brand: Demper; type: One Touch; soft-close toilet seat: yes; description: stainless steel
hinges; with fastening material (T4) ;

20.00

 247 1 soft-close toilet seat
brand: Demper; type: One Touch; soft-close toilet seat: yes; description: stainless steel
hinges; with fastening material (T4) ;

20.00

 248 1 soft-close toilet seat
brand: Demper; type: One Touch; soft-close toilet seat: yes; description: stainless steel
hinges; with fastening material (T4) ;

20.00

 249 5 soft-close toilet seats
brand: Demper; type: One Touch; soft-close toilet seat: yes; description: stainless steel
hinges; with fastening material (T4) ;

90.00

 250 1 soft-close toilet seat
brand: Bemis; type: Silentium; soft-close toilet seat: yes; description: with fastening material
(T4) ;

15.00

 251 1 soft-close toilet seat
brand: Bemis; type: Silentium; soft-close toilet seat: yes; description: with fastening material
(T4) ;

15.00

 252 1 soft-close toilet seat
brand: Bemis; type: Silentium; soft-close toilet seat: yes; description: with fastening material
(T4) ;

15.00

 253 1 soft-close toilet seat
brand: Bemis; type: Silentium; soft-close toilet seat: yes; description: with fastening material
(T4) ;

15.00

 254 1 soft-close toilet seat
brand: Bemis; type: Silentium; soft-close toilet seat: yes; description: with fastening material
(T4) ;

15.00

 255 5 soft-close toilet seat
brand: Bemis; type: Silentium; soft-close toilet seat: yes; description: with fastening material
(T4) ;

60.00

 256 1 soft-close toilet seat
brand: Bemis ; type: Sarasota; soft-close toilet seat: yes; description: Bamboo; with chromed
hinges (T4) ;

20.00

 257 1 soft-close toilet seat
brand: Bemis ; type: Sarasota; soft-close toilet seat: yes; description: Bamboo; with chromed
hinges (T4) ;

20.00

 258 1 soft-close toilet seat
brand: Bemis ; type: Sarasota; soft-close toilet seat: yes; description: Bamboo; with chromed
hinges (T4) ;

20.00

 259 1 soft-close toilet seat
brand: Bemis ; type: Sarasota; soft-close toilet seat: yes; description: Bamboo; with chromed
hinges (T4) ;

20.00

 260 1 soft-close toilet seat
brand: Bemis ; type: Sarasota; soft-close toilet seat: yes; description: Bamboo; with chromed
hinges (T4) ;

20.00

 261 5 soft-close toilet seats
brand: Bemis ; type: Sarasota; soft-close toilet seat: yes; description: Bamboo; with chromed
hinges (T4) ;

90.00

 262 5 soft-close toilet seats
brand: Delfi; type: Deska; soft-close toilet seat: yes; description: with fastening material (T4) ;

30.00

 263 5 soft-close toilet seats
brand: Delfi; type: Deska; soft-close toilet seat: yes; description: with fastening material (T4) ;

30.00

 264 1 concealed cistern
brand: Geberit ; type: Duofix Sigma 12 cm; description: incomplete (T4);

30.00
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 265 1 concealed cistern
brand: Geberit ; type: Duofix UP320; description: (T4);

50.00

 266 1 concealed cistern
brand: Geberit ; type: Duofix Sigma 8 cm; description: with pressure plate; type Sigma 20 (T4);

80.00

 267 1 corner installation tank
brand: Grumbach; description: (T4);

80.00

 273 1 semiprofessional single gripped kitchen mixer
brand: Van Marcke; type: Cuisina II; single lever operation: yes; total dimension H: 500 mm;
description: with swivel spout; detachable spray head; incl. flexible pipes (T5) ;

80.00

 274 1 semiprofessional single gripped kitchen mixer
brand: Van Marcke; type: Cuisina II; single lever operation: yes; total dimension H: 500 mm;
description: with swivel spout; detachable spray head; incl. flexible pipes (T5) ;

80.00

 275 1 semiprofessional single gripped kitchen mixer
brand: Van Marcke; type: Cuisina II; single lever operation: yes; total dimension H: 500 mm;
description: with swivel spout; detachable spray head; incl. flexible pipes (T5) ;

80.00

 276 1 semiprofessional single gripped kitchen mixer
brand: Van Marcke; type: Cuisina II; single lever operation: yes; total dimension H: 500 mm;
description: with swivel spout; detachable spray head; incl. flexible pipes (T5) ;

80.00

 277 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke; type: Fusion; single lever operation: yes; total dimension H: 470 mm;
description: with swivel spout; detachable spray head; incl. flexible pipes (T5) ;

50.00

 278 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke; type: Fusion; single lever operation: yes; total dimension H: 470 mm;
description: with swivel spout; detachable spray head; incl. flexible pipes (T5) ;

50.00

 279 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke; type: Fusion; single lever operation: yes; total dimension H: 470 mm;
description: with swivel spout; detachable spray head; incl. flexible pipes (T5) ;

50.00

 280 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke; type: Fusion; single lever operation: yes; total dimension H: 470 mm;
description: with swivel spout; detachable spray head; incl. flexible pipes (T5) ;

50.00

 281 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke; type: Fusion; single lever operation: yes; total dimension H: 470 mm;
description: with swivel spout; detachable spray head; incl. flexible pipes (T5) ;

50.00

 282 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke; type: Fusion; single lever operation: yes; total dimension H: 470 mm;
description: with swivel spout; detachable spray head; incl. flexible pipes (T5) ;

50.00

 283 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke; type: Fusion; single lever operation: yes; total dimension H: 470 mm;
description: with swivel spout; detachable spray head; incl. flexible pipes (T5) ;

50.00

 284 5 single gripped kitchen faucets
brand: Van Marcke; type: Fusion; single lever operation: yes; total dimension H: 470 mm;
description: with swivel spout; detachable spray head; incl. flexible pipes (T5) ;

200.00

 285 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Urban; single lever operation: yes; total dimension H: 316 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

15.00

 286 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Urban; single lever operation: yes; total dimension H: 316 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

15.00

 287 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Urban; single lever operation: yes; total dimension H: 316 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

15.00

 288 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Urban; single lever operation: yes; total dimension H: 316 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

15.00
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 289 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Urban; single lever operation: yes; total dimension H: 316 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

15.00

 290 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Urban; single lever operation: yes; total dimension H: 316 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

15.00

 291 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Urban; single lever operation: yes; total dimension H: 316 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

15.00

 292 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Urban; single lever operation: yes; total dimension H: 316 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

15.00

 293 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Urban; single lever operation: yes; total dimension H: 316 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

15.00

 294 5 single gripped kitchen faucets
brand: Van Marcke ; type: Urban; single lever operation: yes; total dimension H: 316 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

70.00

 295 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Harmony; single lever operation: yes; total dimension H: 328 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 296 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Harmony; single lever operation: yes; total dimension H: 328 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 297 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Harmony; single lever operation: yes; total dimension H: 328 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 298 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Harmony; single lever operation: yes; total dimension H: 328 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 299 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Harmony; single lever operation: yes; total dimension H: 328 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 300 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Harmony; single lever operation: yes; total dimension H: 328 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 301 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Harmony; single lever operation: yes; total dimension H: 328 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 302 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Harmony; single lever operation: yes; total dimension H: 328 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 303 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Harmony; single lever operation: yes; total dimension H: 328 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 304 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Harmony; single lever operation: yes; total dimension H: 328 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 305 1 two-handle kitchen mixer
brand: Van Marcke ; type: Excellence; single lever operation: no; total dimension H: 355 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 306 1 two-handle kitchen mixer
brand: Van Marcke ; type: Excellence; single lever operation: no; total dimension H: 355 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00
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 307 1 two-handle kitchen mixer
brand: Van Marcke ; type: Excellence; single lever operation: no; total dimension H: 355 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 308 1 two-handle kitchen mixer
brand: Van Marcke ; type: Excellence; single lever operation: no; total dimension H: 355 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 309 1 two-handle kitchen mixer
brand: Van Marcke ; type: Excellence; single lever operation: no; total dimension H: 355 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 310 1 two-handle kitchen mixer
brand: Van Marcke ; type: Excellence; single lever operation: no; total dimension H: 355 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 311 1 two-handle kitchen mixer
brand: Van Marcke ; type: Excellence; single lever operation: no; total dimension H: 355 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 312 1 two-handle kitchen mixer
brand: Van Marcke ; type: Excellence; single lever operation: no; total dimension H: 355 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 313 5 two-handle kitchen mixer
brand: Van Marcke ; type: Excellence; single lever operation: no; total dimension H: 355 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

75.00

 314 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 315 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 316 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 317 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 318 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 319 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 320 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 321 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 322 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 323 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 324 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00
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 325 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 326 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 327 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 328 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 329 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 330 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 331 1 two-handle kitchen mixer
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

10.00

 332 5 two-handle kitchen mixers
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

40.00

 333 5 two-handle kitchen mixers
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

40.00

 334 5 two-handle kitchen mixers
brand: Isifix; type: Easy II+; total dimension H: 275 mm; description: incl. flexible connection
lines (T5) ;

40.00

 335 1 single gripped kitchen single gripped
brand: ADW; type: Floor; stainless steel: yes; single lever operation: no; total dimension H:
327 mm; description: stainless steel; incl. flexible connection pipes (T5) ;

35.00

 336 1 single gripped kitchen single gripped
brand: ADW; type: 155.549; single lever operation: yes; total dimension H: 335 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

40.00

 337 1 single gripped kitchen single gripped
brand: Van Marcke ; type: Sense; single lever operation: yes; total dimension H: 359 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 338 1 Kitchen mixer
brand: Van Marcke; type: Dusk; single lever operation: yes; total dimension H: 232 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 339 1 Kitchen mixer
brand: Van Marcke; type: Dusk; single lever operation: yes; total dimension H: 232 mm;
description: incl. flexible connection lines (T5) ;

20.00

 340 1 thermostatic shower mixer
brand: Van Marcke ; type: Go Surf; shower mixer tap: yes; thermostatic mixer: yes; total
dimension L: 276 mm; description: equipped with temperature protection; connecting size 150
mm center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

50.00

 341 1 thermostatic shower mixer
brand: Van Marcke ; type: Go Surf; shower mixer tap: yes; thermostatic mixer: yes; total
dimension L: 276 mm; description: equipped with temperature protection; connecting size 150
mm center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

50.00
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 342 1 thermostatic shower mixer
brand: Van Marcke ; type: Go Surf; shower mixer tap: yes; thermostatic mixer: yes; total
dimension L: 276 mm; description: equipped with temperature protection; connecting size 150
mm center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

50.00

 343 1 thermostatic shower mixer
brand: Van Marcke ; type: Go Surf; shower mixer tap: yes; thermostatic mixer: yes; total
dimension L: 276 mm; description: equipped with temperature protection; connecting size 150
mm center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

50.00

 344 1 thermostatic shower mixer
brand: Van Marcke ; type: Go Surf; shower mixer tap: yes; thermostatic mixer: yes; total
dimension L: 276 mm; description: equipped with temperature protection; connecting size 150
mm center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

50.00

 345 1 thermostatic shower mixer
brand: Van Marcke ; type: Go Surf; shower mixer tap: yes; thermostatic mixer: yes; total
dimension L: 276 mm; description: equipped with temperature protection; connecting size 150
mm center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

50.00

 346 1 Thermostatic bath mixer
brand: Isifix; type: Isisave; bathtub mixer tap: yes; thermostatic mixer: yes; total dimension W:
260 mm; description: equipped with temperature protection; connecting size 150 mm center
to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

45.00

 347 1 Thermostatic bath mixer
brand: Isifix; type: Isisave; bathtub mixer tap: yes; thermostatic mixer: yes; total dimension W:
260 mm; description: equipped with temperature protection; connecting size 150 mm center
to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

45.00

 348 1 Thermostatic bath mixer
brand: Isifix; type: Isisave; bathtub mixer tap: yes; thermostatic mixer: yes; total dimension W:
260 mm; description: equipped with temperature protection; connecting size 150 mm center
to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

45.00

 349 1 Thermostatic bath mixer
brand: Isifix; type: Isisave; bathtub mixer tap: yes; thermostatic mixer: yes; total dimension W:
260 mm; description: equipped with temperature protection; connecting size 150 mm center
to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

45.00

 350 1 Thermostatic bath mixer
brand: Isifix; type: Isisave; bathtub mixer tap: yes; thermostatic mixer: yes; total dimension W:
260 mm; description: equipped with temperature protection; connecting size 150 mm center
to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

45.00

 351 1 two-handle bath mixer
brand: Isisfix; type: Easy II; bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; single lever
operation: no; description: complete with hose and hand shower; connecting size 150 mm
center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

15.00

 352 1 two-handle bath mixer
brand: Isisfix; type: Easy II; bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; single lever
operation: no; description: complete with hose and hand shower; connecting size 150 mm
center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

15.00

 353 1 two-handle bath mixer
brand: Isisfix; type: Easy II; bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; single lever
operation: no; description: complete with hose and hand shower; connecting size 150 mm
center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

15.00

 354 1 two-handle bath mixer
brand: Isisfix; type: Easy II; bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; single lever
operation: no; description: complete with hose and hand shower; connecting size 150 mm
center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

15.00
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 355 1 two-handle bath mixer
brand: Isisfix; type: Easy II; bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; single lever
operation: no; description: complete with hose and hand shower; connecting size 150 mm
center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

15.00

 356 1 two-handle bath mixer
brand: Isisfix; type: Easy II; bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; single lever
operation: no; description: complete with hose and hand shower; connecting size 150 mm
center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

15.00

 357 1 two-handle bath mixer
brand: Isisfix; type: Easy II; bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; single lever
operation: no; description: complete with hose and hand shower; connecting size 150 mm
center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

15.00

 358 1 two-handle bath mixer
brand: Isisfix; type: Easy II; bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; single lever
operation: no; description: complete with hose and hand shower; connecting size 150 mm
center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

15.00

 359 1 two-handle bath mixer
brand: Isisfix; type: Easy II; bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; single lever
operation: no; description: complete with hose and hand shower; connecting size 150 mm
center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

15.00

 360 1 two-handle bath mixer
brand: Isisfix; type: Easy II; bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; single lever
operation: no; description: complete with hose and hand shower; connecting size 150 mm
center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

15.00

 361 5 two-handle bath mixer
brand: Isisfix; type: Easy II; bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; single lever
operation: no; description: complete with hose and hand shower; connecting size 150 mm
center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

75.00

 362 5 two-handle bath mixer
brand: Isisfix; type: Easy II; bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; single lever
operation: no; description: complete with hose and hand shower; connecting size 150 mm
center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

75.00

 363 1 single gripped mixer
brand: Isisfix; type: Super; bathtub mixer tap: yes; single lever operation: yes; description:
connecting size 150 mm center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

10.00

 364 1 single gripped mixer
brand: Isisfix; type: Super; bathtub mixer tap: yes; single lever operation: yes; description:
connecting size 150 mm center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

10.00

 365 1 single gripped mixer
brand: Isisfix; type: Super; bathtub mixer tap: yes; single lever operation: yes; description:
connecting size 150 mm center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

10.00

 366 1 single gripped mixer
brand: Isisfix; type: Super; bathtub mixer tap: yes; single lever operation: yes; description:
connecting size 150 mm center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

10.00

 367 1 single gripped mixer
brand: Isisfix; type: Super; bathtub mixer tap: yes; single lever operation: yes; description:
connecting size 150 mm center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

10.00

 368 1 single gripped mixer
brand: Isisfix; type: Super; bathtub mixer tap: yes; single lever operation: yes; description:
connecting size 150 mm center to center; with rosettes and S- couplings (T5) ;

10.00

 369 1 boiling water tap
brand: Quooker; type: Flex; stainless steel: yes; single lever operation: yes; hot water tap: yes;
description: 3-in-1 crane ; cold-hot boiling water; with reservoir Combi + E; content 7 liters; in
packaging (T5);

350.00
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 370 1 boiling water tap
brand: Quooker; type: Fusion Square; stainless steel: yes; single lever operation: yes; hot
water tap: yes; description: 3-in-1 crane ; cold-hot boiling water; with reservoir Pro3Vaq-VAQE;
content 3 liters; in packaging (T5);

350.00

 371 1 boiling water tap
brand: Quooker; type: Nordic Square; stainless steel: yes; single lever operation: yes; hot
water tap: yes; description: 3-in-1 crane ; cold-hot boiling water; with reservoir Pro3Vaq-VAQE;
content 3 liters; in packaging (T5);

350.00

 372 1 boiling water tap
brand: Quooker; type: Nordic Square; stainless steel: yes; single lever operation: yes; hot
water tap: yes; description: 3-in-1 crane ; cold-hot boiling water; with reservoir Pro3Vaq-VAQE;
content 3 liters; in packaging (T5);

350.00

 373 1 lot of taps
badmengkraan: ja; douche mengkraan: nee; omschrijving: met handdouche; glijstang en slang
(T5) ;

30.00

 378 1 lot of used sanitary
description: incl. duoblok toilet bowl; 2 sinks with fountain tap; wall mirror dimensions . 50x40
cm; plastic side board (T5) ;

50.00

 381 1 fountain cabinet
dimension L: 38 cm; dimension W: 20 cm; dimension H: 55 cm; description: hanging model;
with door and shelf; grain oak wood natural; complete with porcelain fountain; dimensions .
40x22x9 cm; vv tap hole (T5-6);

50.00

 382 1 fountain cabinet
dimension L: 38 cm; dimension W: 20 cm; dimension H: 55 cm; description: hanging model;
with door and shelf; grain oak wood natural; complete with porcelain fountain; dimensions .
40x22x9 cm; vv tap hole (T5-6);

50.00

 383 1 fountain cabinet
dimension L: 38 cm; dimension W: 20 cm; dimension H: 55 cm; description: hanging model;
with door and shelf; grain oak wood natural; complete with porcelain fountain; dimensions .
40x22x9 cm; vv tap hole (T5-6);

50.00

 384 1 fountain cabinet
dimension L: 38 cm; dimension W: 20 cm; dimension H: 55 cm; description: hanging model;
with door and shelf; grain oak wood natural; complete with porcelain fountain; dimensions .
40x22x9 cm; vv tap hole (T5-6);

50.00

 385 1 fountain cabinet
dimension L: 38 cm; dimension W: 20 cm; dimension H: 55 cm; description: hanging model;
with door and shelf; grain dark gray; complete with porcelain fountain; dimensions . 40x22x9
cm; vv tap hole (T5-6);

50.00

 386 1 fountain cabinet
dimension L: 38 cm; dimension W: 20 cm; dimension H: 55 cm; description: hanging model;
with door and shelf; grain dark gray; complete with porcelain fountain; dimensions . 40x22x9
cm; vv tap hole (T5-6);

50.00

 387 1 fountain cabinet
dimension L: 38 cm; dimension W: 20 cm; dimension H: 55 cm; description: hanging model;
with door and shelf; grain dark gray; complete with porcelain fountain; dimensions . 40x22x9
cm; vv tap hole (T5-6);

50.00

 388 1 fountain cabinet
dimension L: 38 cm; dimension W: 20 cm; dimension H: 55 cm; description: hanging model;
with door and shelf; grain dark gray; complete with porcelain fountain; dimensions . 40x22x9
cm; vv tap hole (T5-6);

50.00

 389 1 fountain cabinet
dimension L: 38 cm; dimension W: 20 cm; dimension H: 55 cm; description: hanging model;
with door and shelf; high gloss white; complete with porcelain fountain; dimensions . 40x22x9
cm; vv tap hole (T5-6);

50.00
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 390 1 fountain cabinet
dimension L: 38 cm; dimension W: 20 cm; dimension H: 55 cm; description: hanging model;
with door and shelf; high gloss white; complete with porcelain fountain; dimensions . 40x22x9
cm; vv tap hole (T5-6);

50.00

 391 1 fountain cabinet
dimension L: 38 cm; dimension W: 20 cm; dimension H: 55 cm; description: hanging model;
with door and shelf; high gloss white; complete with porcelain fountain; dimensions . 40x22x9
cm; vv tap hole (T5-6);

50.00

 392 1 fountain cabinet
dimension L: 38 cm; dimension W: 20 cm; dimension H: 55 cm; description: hanging model;
with door and shelf; high gloss white; complete with porcelain fountain; dimensions . 40x22x9
cm; vv tap hole (T5-6);

50.00

 393 1 fountain cabinet
dimension L: 38 cm; dimension W: 20 cm; dimension H: 55 cm; description: hanging model;
with door and shelf; woodgrain light gray; complete with porcelain fountain; dimensions .
40x22x9 cm; vv tap hole (T5-6);

50.00

 394 1 fountain cabinet
dimension L: 38 cm; dimension W: 20 cm; dimension H: 55 cm; description: hanging model;
with door and shelf; woodgrain light gray; complete with porcelain fountain; dimensions .
40x22x9 cm; vv tap hole (T5-6);

50.00

 395 1 fountain cabinet
dimension L: 38 cm; dimension W: 20 cm; dimension H: 55 cm; description: hanging model;
with door and shelf; woodgrain light gray; complete with porcelain fountain; dimensions .
40x22x9 cm; vv tap hole (T5-6);

50.00

 396 1 single gripped waterfall basin mixer
brand: Best Design; type: Spout; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes;
total dimension H: 195 mm; description: incl. flexible connection lines (T6) ;

25.00

 397 1 single gripped waterfall basin mixer
brand: Best Design; type: Spout; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes;
total dimension H: 195 mm; description: incl. flexible connection lines (T6) ;

25.00

 398 1 single gripped waterfall basin mixer
brand: Best Design; type: Spout; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes;
total dimension H: 195 mm; description: incl. flexible connection lines (T6) ;

25.00

 399 1 single gripped waterfall basin mixer
brand: Best Design; type: Spout; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes;
total dimension H: 195 mm; description: incl. flexible connection lines (T6) ;

25.00

 400 1 single gripped waterfall basin mixer
brand: Best Design; type: Spout; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes;
total dimension H: 195 mm; description: incl. flexible connection lines (T6) ;

25.00

 401 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix; type: Move; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 165 mm; description: push-to-open drain plug; incl. flexible connection lines (T6)
;

35.00

 402 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix; type: Move; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 165 mm; description: push-to-open drain plug; incl. flexible connection lines (T6)
;

35.00

 403 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix; type: Move; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 165 mm; description: push-to-open drain plug; incl. flexible connection lines (T6)
;

35.00

 404 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix; type: Move; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 165 mm; description: push-to-open drain plug; incl. flexible connection lines (T6)
;

35.00
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 405 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix; type: Move; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 165 mm; description: push-to-open drain plug; incl. flexible connection lines (T6)
;

35.00

 406 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix ; type: Super II; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 105 mm; description: automatic spout; incl. flexible connection lines (T6) ;

10.00

 407 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix ; type: Super II; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 105 mm; description: automatic spout; incl. flexible connection lines (T6) ;

10.00

 408 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix ; type: Super II; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 105 mm; description: automatic spout; incl. flexible connection lines (T6) ;

10.00

 409 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix ; type: Super II; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 105 mm; description: automatic spout; incl. flexible connection lines (T6) ;

10.00

 410 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix ; type: Super II; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 105 mm; description: automatic spout; incl. flexible connection lines (T6) ;

10.00

 411 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix ; type: Super II; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 105 mm; description: automatic spout; incl. flexible connection lines (T6) ;

10.00

 412 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix ; type: Super II; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 105 mm; description: automatic spout; incl. flexible connection lines (T6) ;

10.00

 413 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix ; type: Super II; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 105 mm; description: automatic spout; incl. flexible connection lines (T6) ;

10.00

 414 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix ; type: Super II; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 105 mm; description: automatic spout; incl. flexible connection lines (T6);

10.00

 415 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix ; type: Super II; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 105 mm; description: automatic spout; incl. flexible connection lines (T6) ;

10.00

 416 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix ; type: Super II; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 105 mm; description: automatic spout; incl. flexible connection lines (T6) ;

10.00

 417 1 single gripped basin mixer
brand: Isifix ; type: Super II; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 105 mm; description: automatic spout; incl. flexible connection lines (T6) ;

10.00

 418 5 single gripped basin mixers
brand: Isifix ; type: Super II; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 105 mm; description: automatic spout; incl. flexible connection lines (T6) ;

40.00

 419 5 single gripped basin mixer
brand: Isifix ; type: Super II; bathroom sink mixer tap: yes; single lever operation: yes; total
dimension H: 105 mm; description: automatic spout; incl. flexible connection lines (T6) ;

40.00

 420 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Smooth; total dimension H: 136 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

15.00

 421 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Smooth; total dimension H: 136 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

15.00
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 422 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Smooth; total dimension H: 136 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

15.00

 423 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Smooth; total dimension H: 136 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

15.00

 424 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Smooth; total dimension H: 136 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

15.00

 425 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Smooth; total dimension H: 136 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

15.00

 426 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Smooth; total dimension H: 136 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

15.00

 427 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Smooth; total dimension H: 136 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

15.00

 428 5 fountain taps
brand: Van Marcke; type: Smooth; total dimension H: 136 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

60.00

 429 5 fountain taps
brand: Van Marcke; type: Smooth; total dimension H: 136 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

60.00

 430 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Dynamic; total dimension H: 130 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

25.00

 431 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Dynamic; total dimension H: 130 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

25.00

 432 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Dynamic; total dimension H: 130 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

25.00

 433 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Dynamic; total dimension H: 130 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

25.00

 434 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Dynamic; total dimension H: 130 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

25.00

 435 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Dynamic; total dimension H: 130 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

25.00

 436 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Dynamic; total dimension H: 130 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

25.00

 437 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Dynamic; total dimension H: 130 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

25.00

 438 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Dynamic; total dimension H: 130 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

25.00

 439 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Dynamic; total dimension H: 130 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

25.00
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 440 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Dynamic; total dimension H: 130 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

25.00

 441 5 fountain taps
brand: Van Marcke; type: Dynamic; total dimension H: 130 mm; description: incl. flexible
connection pipe (T6) ;

100.00

 442 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Excellence; total dimension H: 150 mm; description: (T6) ;

15.00

 443 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Excellence; total dimension H: 150 mm; description: (T6) ;

15.00

 444 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Excellence; total dimension H: 150 mm; description: (T6) ;

15.00

 445 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Excellence; total dimension H: 150 mm; description: (T6) ;

15.00

 446 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Excellence; total dimension H: 150 mm; description: (T6) ;

15.00

 447 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Excellence; total dimension H: 150 mm; description: (T6) ;

15.00

 448 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Excellence; total dimension H: 150 mm; description: (T6) ;

15.00

 449 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Excellence; total dimension H: 150 mm; description: (T6) ;

15.00

 450 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Excellence; total dimension H: 150 mm; description: (T6) ;

15.00

 451 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Excellence; total dimension H: 150 mm; description: (T6) ;

15.00

 452 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Excellence; total dimension H: 150 mm; description: (T6) ;

15.00

 453 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Excellence; total dimension H: 150 mm; description: (T6) ;

15.00

 454 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Excellence; total dimension H: 150 mm; description: (T6) ;

15.00

 455 5 fountain taps
brand: Van Marcke; type: Excellence; total dimension H: 150 mm; description: (T6) ;

70.00

 456 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

5.00

 457 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

5.00

 458 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

5.00

 459 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

5.00

 460 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

5.00

 461 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

5.00
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 462 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

5.00

 463 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

5.00

 464 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

5.00

 465 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

5.00

 466 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

5.00

 467 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

5.00

 468 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

5.00

 469 1 Fountain crane
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

5.00

 470 5 fountain taps
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

20.00

 471 5 fountain taps
brand: Van Marcke; type: Cocoon Inox; total dimension L: 144 mm; total dimension H: 65 mm;
description: stainless steel look; wall model (T6) ;

20.00

 472 1 single gripped mixer
brand: Isifix; type: Super; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single lever operation:
yes; description: with Rain hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center
to center; with rosettes and S- couplings (T6);

20.00

 473 1 single gripped mixer
brand: Isifix; type: Super; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single lever operation:
yes; description: with Rain hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center
to center; with rosettes and S- couplings (T6);

20.00

 474 1 single gripped mixer
brand: Isifix; type: Super; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single lever operation:
yes; description: with Rain hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center
to center; with rosettes and S- couplings (T6);

20.00

 475 1 single gripped mixer
brand: Isifix; type: Super; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single lever operation:
yes; description: with Rain hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center
to center; with rosettes and S- couplings (T6);

20.00

 476 1 single gripped mixer
brand: Isifix; type: Super; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single lever operation:
yes; description: with Rain hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center
to center; with rosettes and S- couplings (T6);

20.00

 477 1 single gripped mixer
brand: Isifix; type: Super; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single lever operation:
yes; description: with Rain hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center
to center; with rosettes and S- couplings (T6);

20.00
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 478 1 single gripped mixer
brand: Isifix; type: Super; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single lever operation:
yes; description: with Rain hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center
to center; with rosettes and S- couplings (T6);

20.00

 479 1 single gripped mixer
brand: Isifix; type: Super; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single lever operation:
yes; description: with Rain hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center
to center; with rosettes and S- couplings (T6);

20.00

 480 1 single gripped mixer
brand: Isifix; type: Super; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single lever operation:
yes; description: with Rain hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center
to center; with rosettes and S- couplings (T6);

20.00

 481 1 shower set
brand: Van Marcke; type: Iona-Harmony; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single
lever operation: yes; total dimension L: 700 mm; description: single gripped shower mixer;
hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center to center; with rosettes
and S- couplings (T6);

30.00

 482 1 shower set
brand: Van Marcke; type: Iona-Harmony; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single
lever operation: yes; total dimension L: 700 mm; description: single gripped shower mixer;
hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center to center; with rosettes
and S- couplings (T6);

30.00

 483 1 shower set
brand: Van Marcke; type: Iona-Harmony; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single
lever operation: yes; total dimension L: 700 mm; description: single gripped shower mixer;
hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center to center; with rosettes
and S- couplings (T6);

30.00

 484 1 shower set
brand: Van Marcke; type: Iona-Harmony; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single
lever operation: yes; total dimension L: 700 mm; description: single gripped shower mixer;
hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center to center; with rosettes
and S- couplings (T6);

30.00

 485 1 shower set
brand: Van Marcke; type: Iona-Harmony; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single
lever operation: yes; total dimension L: 700 mm; description: single gripped shower mixer;
hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center to center; with rosettes
and S- couplings (T6);

30.00

 486 1 shower set
brand: Van Marcke; type: Iona-Harmony; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single
lever operation: yes; total dimension L: 700 mm; description: single gripped shower mixer;
hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center to center; with rosettes
and S- couplings (T6);

30.00

 487 1 shower set
brand: Van Marcke; type: Iona-Harmony; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single
lever operation: yes; total dimension L: 700 mm; description: single gripped shower mixer;
hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center to center; with rosettes
and S- couplings (T6);

30.00

 488 1 shower set
brand: Van Marcke; type: Iona-Harmony; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single
lever operation: yes; total dimension L: 700 mm; description: single gripped shower mixer;
hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center to center; with rosettes
and S- couplings (T6);

30.00
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 489 1 shower set
brand: Van Marcke; type: Iona-Harmony; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single
lever operation: yes; total dimension L: 700 mm; description: single gripped shower mixer;
hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center to center; with rosettes
and S- couplings (T6);

30.00

 490 1 shower set
brand: Van Marcke; type: Iona-Harmony; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single
lever operation: yes; total dimension L: 700 mm; description: single gripped shower mixer;
hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center to center; with rosettes
and S- couplings (T6);

30.00

 491 1 shower set
brand: Van Marcke; type: Iona-Harmony; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single
lever operation: yes; total dimension L: 700 mm; description: single gripped shower mixer;
hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center to center; with rosettes
and S- couplings (T6);

30.00

 492 1 shower set
brand: Van Marcke; type: Iona-Harmony; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single
lever operation: yes; total dimension L: 700 mm; description: single gripped shower mixer;
hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center to center; with rosettes
and S- couplings (T6);

30.00

 493 1 shower set
brand: Van Marcke; type: Iona-Harmony; bathtub mixer tap: no; shower mixer tap: yes; single
lever operation: yes; total dimension L: 700 mm; description: single gripped shower mixer;
hand shower; hose and sliding bar; connecting size 150 mm center to center; with rosettes
and S- couplings (T6);

30.00

 494 1 luxury rain shower set
brand: Van Marcke; type: Go Cocoon; description: with thermostatic tap ; equipped with
temperature protection; connecting size 150 mm center to center; diameter 250 mm shower
head; Hand shower with 3 jets; hose; sliding bar; rosettes and S- couplings (T6);

125.00

 495 1 luxury rain shower set
brand: Van Marcke; type: Go Cocoon; description: with thermostatic tap ; equipped with
temperature protection; connecting size 150 mm center to center; diameter 250 mm shower
head; Hand shower with 3 jets; hose; sliding bar; rosettes and S- couplings ; in packaging (T6);

125.00

 496 1 luxury rain shower set
brand: Van Marcke; type: Go Cocoon; description: with thermostatic tap ; equipped with
temperature protection; connecting size 150 mm center to center; diameter 250 mm shower
head; Hand shower with 3 jets; hose; sliding bar; rosettes and S- couplings ; in packaging (T6);

125.00

 497 1 luxury rain shower set
brand: VanMarcke; type: Go Cocoon; description: with thermostatic tap ; equipped with
temperature protection; connecting size 150 mm center to center; diameter 250 mm shower
head; Hand shower with 3 jets; hose; sliding bar; rosettes and S- couplings ; in packaging (T6);

125.00

 498 1 luxury rain shower set
brand: VanMarcke; type: Go Cocoon; description: with thermostatic tap ; equipped with
temperature protection; connecting size 150 mm center to center; diameter 250 mm shower
head; Hand shower with 3 jets; hose; sliding bar; rosettes and S- couplings ; in packaging (T6);

125.00

 499 1 luxury rain shower set
brand: VanMarcke; type: Go Cocoon; description: with thermostatic tap ; equipped with
temperature protection; connecting size 150 mm center to center; diameter 250 mm shower
head; Hand shower with 3 jets; hose; sliding bar; rosettes and S- couplings ; in packaging (T6);

125.00

 500 1 luxury rain shower set
brand: VanMarcke; type: Go Cocoon; description: with thermostatic tap ; equipped with
temperature protection; connecting size 150 mm center to center; diameter 250 mm shower
head; Hand shower with 3 jets; hose; sliding bar; rosettes and S- couplings ; in packaging (T6);

125.00
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 501 1 luxury rain shower set
brand: VanMarcke; type: Go Cocoon; description: with thermostatic tap ; equipped with
temperature protection; connecting size 150 mm center to center; diameter 250 mm shower
head; Hand shower with 3 jets; hose; sliding bar; rosettes and S- couplings ; in packaging (T6);

125.00

 502 1 luxury rain shower set
merk: VanMarcke; type: Go Cocoon; omschrijving: met thermostatische mengkraan; v.v.
temperatuurbeveiliging; aansluitmaat h.o.h 150 mm; diameter douchekop 250 mm;
handdouche met 3 jets; slang; glijstang; rozetten en S-koppelingen; in verpakking (T6);

125.00

 503 1 luxury rain shower set
merk: VanMarcke; type: Go Cocoon; omschrijving: met thermostatische mengkraan; v.v.
temperatuurbeveiliging; aansluitmaat h.o.h 150 mm; diameter douchekop 250 mm;
handdouche met 3 jets; slang; glijstang; rozetten en S-koppelingen; in verpakking (T6);

125.00

 504 1 luxury rain shower set
merk: VanMarcke; type: Go Cocoon; omschrijving: met thermostatische mengkraan; v.v.
temperatuurbeveiliging; aansluitmaat h.o.h 150 mm; diameter douchekop 250 mm;
handdouche met 3 jets; slang; glijstang; rozetten en S-koppelingen; in verpakking (T6);

125.00

 505 1 luxury rain shower set
merk: VanMarcke; type: Go Cocoon; omschrijving: met thermostatische mengkraan; v.v.
temperatuurbeveiliging; aansluitmaat h.o.h 150 mm; diameter douchekop 250 mm;
handdouche met 3 jets; slang; glijstang; rozetten en S-koppelingen; in verpakking (T6);

125.00

 506 1 stainless steel built-in kitchen sink
totale afmeting L: 580 mm; totale afmeting B: 440 mm; omschrijving: 1,5 uitvoering; v.v.
overloopbeveiliging en korfplug ; in verpakking(T7) ;

30.00

 507 1 stainless steel built-in kitchen sink
totale afmeting L: 580 mm; totale afmeting B: 440 mm; omschrijving: 1,5 uitvoering; v.v.
overloopbeveiliging en korfplug;in verpakking (T7) ;

30.00

 508 1 stainless steel built-in kitchen sink
totale afmeting L: 580 mm; totale afmeting B: 440 mm; omschrijving: 1,5 uitvoering; v.v.
overloopbeveiliging en korfplug; in verpakking (T7) ;

30.00

 509 1 stainless steel built-in kitchen sink
totale afmeting L: 580 mm; totale afmeting B: 440 mm; omschrijving: 1,5 uitvoering; v.v.
overloopbeveiliging en korfplug; in verpakking (T7) ;

30.00

 510 1 composite built-in kitchen sink
brand: Blanco; total dimension L: 990 mm; total dimension W: 500 mm; description: antracite
grey; equipped with basket strainer and glass cutting boards; dimensions . 50x35 cm (T7) ;

30.00

 511 1 double sink
brand: Linea; type: Doppio; dimension L: 100 cm; dimension W: 47 cm; dimension H: 16 cm;
description: with 2 tap holes and overflow protection devices (T8) ;

15.00

 512 1 double sink
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

15.00

 513 1 double sink
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

15.00

 514 1 double sink
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

15.00

 515 1 double sink
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

15.00

 516 1 double sink
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

15.00
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 517 1 double sink
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

15.00

 518 1 double sink
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

15.00

 519 1 double sink
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

15.00

 520 1 double sink
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

15.00

 521 1 double sink
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

15.00

 522 1 double sink
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

15.00

 523 1 double sink
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

15.00

 524 1 double sink
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

15.00

 525 1 double sink
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

15.00

 526 1 double sink
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

15.00

 527 5 double sinks
merk: Linea; type: Doppio; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 47 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: met 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (T8) ;

60.00

 528 1 stainless steel shower cap
dimension L: 70 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

55.00

 529 1 stainless steel shower cap
dimension L: 70 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

55.00

 530 1 stainless steel shower cap
dimension L: 70 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

55.00

 531 1 stainless steel shower cap
dimension L: 70 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

55.00

 532 1 stainless steel shower cap
dimension L: 70 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

55.00

 533 1 stainless steel shower cap
dimension L: 80 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

60.00

 534 1 stainless steel shower cap
dimension L: 80 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

60.00

Lot Number Description Starting Bid



 535 1 stainless steel shower cap
dimension L: 80 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

60.00

 536 1 stainless steel shower cap
dimension L: 80 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

60.00

 540 1 stainless steel shower cap
dimension L: 90 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

65.00

 541 1 stainless steel shower cap
dimension L: 90 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

65.00

 542 1 stainless steel shower cap
dimension L: 90 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

65.00

 543 1 stainless steel shower cap
dimension L: 90 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

65.00

 544 1 stainless steel shower cap
dimension L: 90 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

65.00

 545 1 stainless steel shower cap
dimension L: 90 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

65.00

 546 1 stainless steel shower cap
dimension L: 90 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

65.00

 547 1 stainless steel shower cap
afmeting L: 90 cm; afmeting B: 7 cm; omschrijving: inbouwdiepte 6,7 cm; met flens;
uitneembaar waterslot en haarfilter; v.v. stelvoeten en zijaansluiting 40 mm (T7) ;

65.00

 548 3 stainless steel shower cubes
afmeting L: 90 cm; afmeting B: 7 cm; omschrijving: inbouwdiepte 6,7 cm; met flens;
uitneembaar waterslot en haarfilter; v.v. stelvoeten en zijaansluiting 40 mm (T7) ;

175.00

 549 1 stainless steel shower cap
dimension L: 100 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

70.00

 550 1 stainless steel shower cap
dimension L: 100 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

70.00

 551 1 stainless steel shower cap
dimension L: 100 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

70.00

 552 1 stainless steel shower cap
dimension L: 100 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

70.00

 553 1 stainless steel shower cap
dimension L: 100 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

70.00

 554 4 stainless steel shower cubes
dimension L: 100 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

250.00

 555 4 stainless steel shower cubes
dimension L: 100 cm; dimension W: 7 cm; description: mounting depth 6.7 cm; with flange;
removable water seal and its filter; equipped with adjustable feet 40 mm and side (T7) ;

250.00
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 556 23 Ventilation grids
dimension L: 200 mm; dimension W: 200 mm; description: with drawcord, color white (T7) ;

45.00

 557 20 Ventilation grids
dimension L: 160 mm; dimension W: 160 mm; description: with drawcord, color white (T7) ;

40.00

 558 18 facade grilles
dimension L: 160 mm; dimension W: 160 mm; description: outlet diameter 100-130 mm; 3
blades, color terra (T7) ;

30.00

 559 1 porcelain fountain
brand: Sphinx ; type: Econ II; dimension L: 60 cm; dimension W: 40 cm; description: (T7);

15.00

 560 1 porcelain fountain
brand: Sphinx ; type: Econ II; dimension L: 60 cm; dimension W: 40 cm; description: (T7);

15.00

 561 1 bathroom sink
afmeting L: 80 cm; afmeting B: 48 cm; omschrijving: kleur pergamon, gebruikt (T7);

5.00

 563 1 lot of Bath Stoppers
omschrijving: overloopcombinatie met waste; aansluitmaat 40 mm; totaal 200 stuks; in 10
dozen ((T7);

75.00

 564 1 porcelain construction washer
brand: Van Marcke ; type: Apollo; dimension H: 17 cm; description: diameter 40 cm; with tap
hole and chromed overflow protection (T7-8) ;

25.00

 565 1 porcelain construction washer
brand: Van Marcke ; type: Apollo; dimension H: 17 cm; description: diameter 40 cm; with tap
hole and chromed overflow protection (T7-8) ;

25.00

 566 1 porcelain construction washer
brand: Van Marcke ; type: Apollo; dimension H: 17 cm; description: diameter 40 cm; with tap
hole and chromed overflow protection (T7-8) ;

25.00

 567 1 porcelain construction washer
brand: Van Marcke ; type: Apollo; dimension H: 17 cm; description: diameter 40 cm; with tap
hole and chromed overflow protection (T7-8) ;

25.00

 568 1 porcelain construction washer
brand: Van Marcke ; type: Apollo; dimension H: 17 cm; description: diameter 40 cm; with tap
hole and chromed overflow protection (T7-8) ;

25.00

 569 1 porcelain construction washer
brand: Van Marcke ; type: Apollo; dimension H: 17 cm; description: diameter 40 cm; with tap
hole and chromed overflow protection (T7-8) ;

25.00

 570 1 porcelain construction washer
brand: Van Marcke ; type: Ares; dimension H: 15 cm; description: diameter 42 cm (T7-8) ;

20.00

 571 1 lot of shelves
totale afmeting L: 5660 mm; totale afmeting B: 4620 mm; totale afmeting H: 19 mm;
omschrijving: totaal ca. 26 stuks, kleur lever ;

25.00

 577 1 fountain bowl
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

25.00

 578 1 fountain bowl
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

25.00

 579 1 fountain bowl
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

25.00

 580 1 fountain bowl
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

25.00

 581 1 fountain bowl
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

25.00
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 582 1 fountain bowl
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

25.00

 583 1 fountain bowl
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

25.00

 584 1 fountain bowl
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

25.00

 585 1 fountain bowl
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

25.00

 586 1 fountain bowl
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

25.00

 587 1 fountain bowl
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

25.00

 588 1 fountain bowl
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

25.00

 589 5 fountain boxes
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

100.00

 590 5 fountain boxes
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

100.00

 591 5 fountain boxes
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

100.00

 592 10 fountain boxes
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

200.00

 593 10 fountain boxes
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

200.00

 594 10 fountain boxes
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 39 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
with tap: yes; description: with fountain crane; type Cube; chrome overflow protection (T8) ;

200.00

 595 1 fountain bowl
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 38 cm; dimension W: 31 cm; dimension H: 16 cm;
description: ceramic; with tap hole (T6-7);

10.00

 596 1 fountain bowl
merk: Linea; type: Rotondo; afmeting L: 38 cm; afmeting B: 31 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: keramisch; met kraangat (T6-7);

10.00

 597 1 fountain bowl
merk: Linea; type: Rotondo; afmeting L: 38 cm; afmeting B: 31 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: keramisch; met kraangat (T6-7);

10.00

 598 1 fountain bowl
merk: Linea; type: Rotondo; afmeting L: 38 cm; afmeting B: 31 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: keramisch; met kraangat (T6-7);

10.00

 599 1 fountain bowl
merk: Linea; type: Rotondo; afmeting L: 38 cm; afmeting B: 31 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: keramisch; met kraangat (T6-7);

10.00
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 600 1 fountain bowl
merk: Linea; type: Rotondo; afmeting L: 38 cm; afmeting B: 31 cm; afmeting H: 16 cm;
omschrijving: keramisch; met kraangat (T6-7);

10.00

 601 1 fountain bowl
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 602 1 fountain bowl
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 603 1 fountain bowl
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 604 1 fountain bowl
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 605 1 fountain bowl
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 606 1 fountain bowl
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 607 1 fountain bowl
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 608 1 fountain bowl
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 609 1 fountain bowl
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 610 1 fountain bowl
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 611 1 fountain bowl
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 612 1 fountain bowl
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 613 1 fountain bowl
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 614 1 fountain bowl
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 615 1 fountain bowl
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 616 5 fountain boxes
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

100.00

 617 5 fountain boxes
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

100.00
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 618 5 fountain boxes
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

100.00

 619 10 fountain boxes
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

200.00

 620 10 fountain boxes
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

200.00

 621 10 fountain boxes
merk: Linea ; type: Angolo; afmeting L: 48 cm; afmeting B: 32 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: hoekmodel; met fonteinkraan; type Box; verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

200.00

 622 1 design washbasin
brand: Linea; type: Tiziano; dimension L: 67 cm; dimension W: 45 cm; dimension H: 15 cm;
description: with tap hole and chromed overflow protection (T8) ;

10.00

 623 1 design washbasin
merk: Linea; type: Tiziano; afmeting L: 67 cm; afmeting B: 45 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: met kraangat en verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

10.00

 624 1 design washbasin
merk: Linea; type: Tiziano; afmeting L: 67 cm; afmeting B: 45 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: met kraangat en verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

10.00

 625 1 design washbasin
merk: Linea; type: Tiziano; afmeting L: 67 cm; afmeting B: 45 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: met kraangat en verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

10.00

 626 1 design washbasin
merk: Linea; type: Tiziano; afmeting L: 67 cm; afmeting B: 45 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: met kraangat en verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

10.00

 627 1 design washbasin
merk: Linea; type: Tiziano; afmeting L: 67 cm; afmeting B: 45 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: met kraangat en verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

10.00

 628 1 design washbasin
merk: Linea; type: Tiziano; afmeting L: 67 cm; afmeting B: 45 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: met kraangat en verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

10.00

 629 1 design washbasin
merk: Linea; type: Tiziano; afmeting L: 67 cm; afmeting B: 45 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: met kraangat en verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

10.00

 630 3 design washbasins
merk: Linea; type: Tiziano; afmeting L: 67 cm; afmeting B: 45 cm; afmeting H: 15 cm;
omschrijving: met kraangat en verchroomde overloopbeveiliging (T8) ;

25.00

 631 3 various shower trays
merk: Villeroy & Boch; kunststof: ja; omschrijving: 2 stuks kwart rond 90x90 cm; 1 stuks 80x90
cm (T9;

30.00

 632 1 build-up shower tray
brand: Villeroy & Boch; type: UDA09706DEN2N-01; dimension L: 900 mm; dimension W: 750
mm; dimension H: 60 mm; plastic: yes; description: (T9) ;

20.00

 633 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA09706DEN2N-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 750 mm;
afmeting H: 60 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00

 634 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA09706DEN2N-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 750 mm;
afmeting H: 60 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00

 635 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA09706DEN2N-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 750 mm;
afmeting H: 60 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00
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 636 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA09706DEN2N-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 750 mm;
afmeting H: 60 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00

 637 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA09706DEN2N-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 750 mm;
afmeting H: 60 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00

 638 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA09706DEN2N-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 750 mm;
afmeting H: 60 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00

 639 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA09706DEN2N-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 750 mm;
afmeting H: 60 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00

 640 5 build-up shower tray
brand: Villeroy & Boch; type: UDA09706DEN2N-01; dimension L: 900 mm; dimension W: 750
mm; dimension H: 60 mm; plastic: yes; description: (T9) ;

75.00

 641 1 build-up shower tray
brand: Villeroy & Boch; type: UDA09735SUB2E-01; dimension L: 900 mm; dimension W: 750
mm; dimension H: 35 mm; plastic: yes; description: (T9) ;

20.00

 642 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA09735SUB2E-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 750 mm;
afmeting H: 35 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00

 643 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA09735SUB2E-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 750 mm;
afmeting H: 35 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00

 644 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA09735SUB2E-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 750 mm;
afmeting H: 35 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00

 645 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA09735SUB2E-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 750 mm;
afmeting H: 35 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00

 646 1 build-up shower tray
brand: Villeroy & Boch; type: UDA0835SUB1E-01; dimension L: 800 mm; dimension W: 800
mm; dimension H: 50 mm; plastic: yes; description: (T9) ;

20.00

 647 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA0835SUB1E-01; afmeting L: 800 mm; afmeting B: 800 mm;
afmeting H: 50 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00

 648 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA0835SUB1E-01; afmeting L: 800 mm; afmeting B: 800 mm;
afmeting H: 50 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00

 649 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA0835SUB1E-01; afmeting L: 800 mm; afmeting B: 800 mm;
afmeting H: 50 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00

 650 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA0835SUB1E-01; afmeting L: 800 mm; afmeting B: 800 mm;
afmeting H: 50 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00

 651 1 build-up shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA0835SUB1E-01; afmeting L: 800 mm; afmeting B: 800 mm;
afmeting H: 50 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

20.00

 652 1 quarter-round building shower tray
brand: Villeroy & Boch; type: UDA0935SUB4E-01; dimension L: 900 mm; dimension W: 900
mm; dimension H: 35 mm; plastic: yes; description: (T9) ;

10.00

 653 1 quarter-round building shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA0935SUB4E-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 900 mm;
afmeting H: 35 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

10.00
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 654 1 quarter-round building shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA0935SUB4E-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 900 mm;
afmeting H: 35 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

10.00

 655 1 quarter-round building shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA0935SUB4E-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 900 mm;
afmeting H: 35 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

10.00

 656 1 quarter-round building shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA0935SUB4E-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 900 mm;
afmeting H: 35 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

10.00

 657 1 quarter-round building shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA0935SUB4E-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 900 mm;
afmeting H: 35 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

10.00

 658 1 quarter-round building shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA0935SUB4E-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 900 mm;
afmeting H: 35 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

10.00

 659 1 quarter-round building shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA0935SUB4E-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 900 mm;
afmeting H: 35 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

10.00

 660 1 quarter-round building shower tray
merk: Villeroy & Boch; type: UDA0935SUB4E-01; afmeting L: 900 mm; afmeting B: 900 mm;
afmeting H: 35 mm; kunststof: ja; omschrijving: (T9) ;

10.00

 665 1 glass corner entry shower enclosure
brand: Isifix; type: Inga; dimension W: 90 cm; dimension H: 190 cm; slide door: yes;
description: corner sliding doors with magnetic closure; profiles white (LM);

85.00

 666 1 glass corner entry shower enclosure
merk: Isifix; type: Inga; afmeting B: 90 cm; afmeting H: 190 cm; schuifdeur: ja; omschrijving:
hoekschuifdeuren met magneetsluiting; profielen wit (LM);

85.00

 667 1 glass corner entry shower enclosure
merk: Isifix; type: Inga; afmeting B: 90 cm; afmeting H: 190 cm; schuifdeur: ja; omschrijving:
hoekschuifdeuren met magneetsluiting; profielen wit (LM);

85.00

 668 1 glass corner entry shower enclosure
merk: Isifix; type: Inga; afmeting B: 90 cm; afmeting H: 190 cm; schuifdeur: ja; omschrijving:
hoekschuifdeuren met magneetsluiting; profielen wit (LM);

85.00

 669 1 glass corner entry shower enclosure
merk: Isifix; type: Inga; afmeting B: 90 cm; afmeting H: 190 cm; schuifdeur: ja; omschrijving:
hoekschuifdeuren met magneetsluiting; profielen wit (LM);

85.00

 670 1 glass corner entry shower enclosure
merk: Isifix; type: Inga; afmeting B: 90 cm; afmeting H: 190 cm; schuifdeur: ja; omschrijving:
hoekschuifdeuren met magneetsluiting; profielen wit (LM);

85.00

 671 1 glass corner entry shower enclosure
merk: Isifix; type: Inga; afmeting B: 90 cm; afmeting H: 190 cm; schuifdeur: ja; omschrijving:
hoekschuifdeuren met magneetsluiting; profielen wit (LM);

85.00

 672 1 free standing glass shower cabin
brand: Van Marcke ; type: Rinka; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 205
cm; slide door: yes; description: corner entry; vv single gripped tap ; 6 directional jets; shower
head with hose and sliding bar; mirror; storage rack; seating; in packaging; 3 packages; excl.
trolley (LV);

225.00

 673 1 free standing glass shower cabin
merk: Van Marcke ; type: Rinka; afmeting L: 90 cm; afmeting B: 90 cm; afmeting H: 205 cm;
schuifdeur: ja; omschrijving: hoekinstap; v.v. eengreeps mengkraan; 6 richtbare jets;
douchekop met slang en glijstang; spiegel; opbergrekje; zitje; in verpakking; 3 colli; excl.
rolcontainer (LV);

225.00
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 674 1 free standing glass shower cabin
merk: Van Marcke ; type: Rinka; afmeting L: 90 cm; afmeting B: 90 cm; afmeting H: 205 cm;
schuifdeur: ja; omschrijving: hoekinstap; v.v. eengreeps mengkraan; 6 richtbare jets;
douchekop met slang en glijstang; spiegel; opbergrekje; zitje; in verpakking; 3 colli; excl.
rolcontainer (LV);

225.00

 675 1 free standing glass shower cabin
merk: Van Marcke ; type: Rinka; afmeting L: 90 cm; afmeting B: 90 cm; afmeting H: 205 cm;
schuifdeur: ja; omschrijving: hoekinstap; v.v. eengreeps mengkraan; 6 richtbare jets;
douchekop met slang en glijstang; spiegel; opbergrekje; zitje; in verpakking; 3 colli; excl.
rolcontainer (LV);

225.00

 676 1 free standing glass shower cabin
brand: Van Marcke ; type: Barna; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 210
cm; slide door: yes; description: corner entry; vv single gripped tap ; shower head with hose
and sliding bar; side glass color white; in packaging; 4 packages; excl. rolconatiner (LV);

175.00

 677 1 free standing glass shower cabin
brand: Van Marcke ; type: Barna; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 210
cm; slide door: yes; description: corner entry; vv single gripped tap ; shower head with hose
and sliding bar; side glass color white; in packaging; 4 packages; excl. trolley (LV);

175.00

 678 1 free standing glass shower cabin
brand: Van Marcke ; type: Barna; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 210
cm; slide door: yes; description: corner entry; vv single gripped tap ; shower head with hose
and sliding bar; side glass color white; in packaging; 4 packages; excl. trolley (LV);

175.00

 679 1 free standing glass shower cabin
brand: Van Marcke ; type: Barna; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 210
cm; slide door: yes; description: corner entry; vv single gripped tap ; shower head with hose
and sliding bar; side glass color white; in packaging; 4 packages; excl. trolley (LV);

175.00

 680 1 free standing glass shower cabin
brand: Van Marcke ; type: Barna; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 210
cm; slide door: yes; description: corner entry; vv single gripped tap ; shower head with hose
and sliding bar; side glass color white; in packaging; 4 packages; plus trolley (LV);

175.00

 681 1 glass walk-in shower cabin
brand: Van Marcke ; type: Sipi; dimension L: 140 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 213
cm; slide door: yes; description: shower base with non-slip bottom; 1 straight glass wall; 1
slightly curved glass wall; with profiles and chromed fixatieset; chrome towel rail; in packaging;
3 packages; plus trolley (LV);

125.00

 682 1 glass walk-in shower cabin
brand: Van Marcke ; type: Sipi; dimension L: 140 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 213
cm; slide door: yes; description: shower base with non-slip bottom; 1 straight glass wall; 1
slightly curved glass wall; with profiles and chromed fixatieset; chrome towel rail; in packaging;
3 packages; excl. trolley (LV);

125.00

 683 1 glass walk-in shower cabin
brand: Van Marcke ; type: Sipi; dimension L: 140 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 213
cm; slide door: yes; description: shower base with non-slip bottom; 1 straight glass wall; 1
slightly curved glass wall; with profiles and chromed fixatieset; chrome towel rail; in packaging;
3 packages; excl. trolley (LV);

125.00

 684 1 glass walk-in shower cabin
brand: Van Marcke ; type: Sipi; dimension L: 140 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 213
cm; slide door: yes; description: shower base with non-slip bottom; 1 straight glass wall; 1
slightly curved glass wall; with profiles and chromed fixatieset; chrome towel rail; in packaging;
3 packages; excl. trolley (LV);

125.00

 685 1 glass walk-in shower cabin
merk: Van Marcke ; type: Sipi; afmeting L: 140 cm; afmeting B: 90 cm; afmeting H: 213 cm;
schuifdeur: ja; omschrijving: douchebak met antislipbodem; 1 rechte glazen wand; 1 licht
gebogen glazen wand; met profielen en verchroomde fixatieset; verchroomde
handdoekhouder; in verpakking; 3 colli; excl. rolcontainer (LV);

125.00
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 686 4 glass walk-in shower cubicles
brand: Van Marcke ; type: Sipi; dimension L: 140 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 213
cm; slide door: yes; description: shower base with non-slip bottom; 1 straight glass wall; 1
slightly curved glass wall; with profiles and chromed fixatieset; chrome towel rail; in packaging;
3 packages; excl. the cart (LV);

450.00

 687 3 free standing glass shower cubicles
brand: Van Marcke ; type: Barna; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 210
cm; slide door: yes; description: corner entry; vv single gripped tap ; shower head with hose
and sliding bar; side glass color white; in packaging; 4 packages; excl. rolconatiner (LV);

500.00

 688 2 free standing glass shower cubicles
brand: Van Marcke ; type: Rinka; dimension L: 90 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 205
cm; slide door: yes; description: corner entry; vv single gripped tap ; 6 directional jets; shower
head with hose and sliding bar; mirror; storage rack; seating; in packaging; 3 packages; excl.
trolley (LV);

450.00

 689 1 bath wall
brand: Van Marcke ; type: Ammos; dimension W: 75 cm; dimension H: 130 cm; description:
tempered glass; thickness 4 mm; adjustable 1 cm; 180 degrees rotatable (LM);

50.00

 690 1 bath wall
merk: Van Marcke ; type: Ammos; afmeting B: 75 cm; afmeting H: 130 cm; omschrijving:
getemperd glas; dikte 4 mm; verstelbaar 1 cm; 180 graden draaibaar (LM);

50.00

 691 1 bath wall
merk: Van Marcke ; type: Ammos; afmeting B: 75 cm; afmeting H: 130 cm; omschrijving:
getemperd glas; dikte 4 mm; verstelbaar 1 cm; 180 graden draaibaar (LM);

50.00

 692 1 bath wall
merk: Van Marcke ; type: Ammos; afmeting B: 75 cm; afmeting H: 130 cm; omschrijving:
getemperd glas; dikte 4 mm; verstelbaar 1 cm; 180 graden draaibaar (LM);

50.00

 693 1 bath wall
merk: Van Marcke ; type: Ammos; afmeting B: 75 cm; afmeting H: 130 cm; omschrijving:
getemperd glas; dikte 4 mm; verstelbaar 1 cm; 180 graden draaibaar (LM);

50.00

 694 1 Design bathroom furniture
brand: Linea ; type: Leonarda da Vinci; dimension L: 130 cm; dimension W: 50 cm; dimension
H: 72 cm; mirror size L: 130 cm; mirror size W: 50 cm; with basin: yes; basin material:
colorglas blad kleur grey; description: chromed steel; glass with color gray washtub, diameter
40 cm; tap hole in leaf; Incl. Siphon; mirror with chromed steel frame; dimensions . 130x50 cm
(IV);

60.00

 695 1 Design bathroom furniture
brand: Linea ; type: Leonarda da Vinci; dimension L: 130 cm; dimension W: 50 cm; dimension
H: 72 cm; with basin: yes; basin material: colorglas blad kleur grey; description: chromed steel
base; with colorglass gray washbowl, diameter 40 cm; tap hole in leaf; incl. siphon (lV);

55.00

 696 1 cherry wood bathroom furniture
dimension L: 83 cm; dimension W: 51 cm; dimension H: 82 cm; with basin: yes; basin
material: glazen blad; description: with round stainless steel sink; single gripped tap ; Incl.
Flexible connecting pipes; 4 packed in packages (LV);

50.00

 697 1 cherry wood bathroom furniture
afmeting L: 83 cm; afmeting B: 51 cm; afmeting H: 82 cm; met wastafel: ja; wastafel materiaal:
glazen blad; omschrijving: met ronde rvs wasbak; eengreeps mengkraan; incl. flexibele
aansluitleidingen; verpakt in 4 colli (LV);

50.00

 698 1 cherry wood bathroom furniture
afmeting L: 83 cm; afmeting B: 51 cm; afmeting H: 82 cm; met wastafel: ja; wastafel materiaal:
glazen blad; omschrijving: met ronde rvs wasbak; eengreeps mengkraan; incl. flexibele
aansluitleidingen; verpakt in 4 colli (LV);

50.00

 699 1 cherry wood bathroom furniture
afmeting L: 83 cm; afmeting B: 51 cm; afmeting H: 82 cm; met wastafel: ja; wastafel materiaal:
glazen blad; omschrijving: met ronde rvs wasbak; eengreeps mengkraan; incl. flexibele
aansluitleidingen; verpakt in 4 colli (LV);

50.00
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 700 1 cherry wood bathroom furniture
afmeting L: 83 cm; afmeting B: 51 cm; afmeting H: 82 cm; met wastafel: ja; wastafel materiaal:
glazen blad; omschrijving: met ronde rvs wasbak; eengreeps mengkraan; incl. flexibele
aansluitleidingen; verpakt in 4 colli (LV);

50.00

 701 1 cherry wood bathroom furniture
afmeting L: 83 cm; afmeting B: 51 cm; afmeting H: 82 cm; met wastafel: ja; wastafel materiaal:
glazen blad; omschrijving: met ronde rvs wasbak; eengreeps mengkraan; incl. flexibele
aansluitleidingen; verpakt in 4 colli (LV);

50.00

 702 1 cherry wood bathroom furniture
afmeting L: 83 cm; afmeting B: 51 cm; afmeting H: 82 cm; met wastafel: ja; wastafel materiaal:
glazen blad; omschrijving: met ronde rvs wasbak; eengreeps mengkraan; incl. flexibele
aansluitleidingen; verpakt in 4 colli (LV);

50.00

 703 1 cherry wood bathroom furniture
afmeting L: 83 cm; afmeting B: 51 cm; afmeting H: 82 cm; met wastafel: ja; wastafel materiaal:
glazen blad; omschrijving: met ronde rvs wasbak; eengreeps mengkraan; incl. flexibele
aansluitleidingen; verpakt in 4 colli (LV);

50.00

 704 1 cherry wood bathroom furniture
afmeting L: 83 cm; afmeting B: 51 cm; afmeting H: 82 cm; met wastafel: ja; wastafel materiaal:
glazen blad; omschrijving: met ronde rvs wasbak; eengreeps mengkraan; incl. flexibele
aansluitleidingen; verpakt in 4 colli (LV);

50.00

 705 1 cherry wood bathroom furniture
afmeting L: 83 cm; afmeting B: 51 cm; afmeting H: 82 cm; met wastafel: ja; wastafel materiaal:
glazen blad; omschrijving: met ronde rvs wasbak; eengreeps mengkraan; incl. flexibele
aansluitleidingen; verpakt in 4 colli (LV);

50.00

 706 1 sink
brand: Linea; type: Rafaello; dimension L: 98 cm; dimension W: 56 cm; description: on
chromed steel base; in packaging (LV);

40.00

 707 1 sink
merk: Linea; type: Rafaello; afmeting L: 98 cm; afmeting B: 56 cm; omschrijving: op
verchroomd stalen onderstel; in verpakking (LV);

40.00

 708 1 sink
merk: Linea; type: Rafaello; afmeting L: 98 cm; afmeting B: 56 cm; omschrijving: op
verchroomd stalen onderstel; in verpakking (LV);

40.00

 709 1 sink
merk: Linea; type: Rafaello; afmeting L: 98 cm; afmeting B: 56 cm; omschrijving: op
verchroomd stalen onderstel; in verpakking (LV);

40.00

 710 1 sink
merk: Linea; type: Rafaello; afmeting L: 98 cm; afmeting B: 56 cm; omschrijving: op
verchroomd stalen onderstel; in verpakking (LV);

40.00

 711 1 sink
merk: Linea; type: Rafaello; afmeting L: 98 cm; afmeting B: 56 cm; omschrijving: op
verchroomd stalen onderstel; in verpakking (LV);

40.00

 712 1 sink
merk: Linea; type: Rafaello; afmeting L: 98 cm; afmeting B: 56 cm; omschrijving: op
verchroomd stalen onderstel; in verpakking (LV);

40.00

 713 1 sink
merk: Linea; type: Rafaello; afmeting L: 98 cm; afmeting B: 56 cm; omschrijving: op
verchroomd stalen onderstel; in verpakking (LV);

40.00

 714 1 sink
merk: Linea; type: Rafaello; afmeting L: 98 cm; afmeting B: 56 cm; omschrijving: op
verchroomd stalen onderstel; in verpakking (LV);

40.00

 715 1 sink
merk: Linea; type: Rafaello; afmeting L: 98 cm; afmeting B: 56 cm; omschrijving: op
verchroomd stalen onderstel; in verpakking (LV);

40.00
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 716 1 sink
merk: Linea; type: Rafaello; afmeting L: 98 cm; afmeting B: 56 cm; omschrijving: op
verchroomd stalen onderstel; in verpakking (LV);

40.00

 717 5 washbasins
brand: Linea; type: Rafaello; dimension L: 98 cm; dimension W: 56 cm; description: on
chromed steel base; in packaging (LV);

100.00

 718 5 washbasins
merk: Linea; type: Rafaello; afmeting L: 98 cm; afmeting B: 56 cm; omschrijving: op
verchroomd stalen onderstel; in verpakking (LV);

100.00

 719 1 counter
brand: Linea; dimension L: 100 cm; dimension W: 56 cm; description: color colorglass black;
with tap hole (lV);

15.00

 720 1 counter
merk: Linea; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 56 cm; omschrijving: kleur colorglas zwart; met
kraangat (lV);

15.00

 721 1 counter
merk: Linea; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 56 cm; omschrijving: kleur colorglas zwart; met
kraangat (lV);

15.00

 722 1 counter
merk: Linea; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 56 cm; omschrijving: kleur colorglas zwart; met
kraangat (lV);

15.00

 723 1 counter
brand: Linea; dimension L: 100 cm; dimension W: 56 cm; description: color colorglass dark
green; with tap hole (lV);

15.00

 724 1 counter
merk: Linea; afmeting L: 100 cm; afmeting B: 56 cm; omschrijving: kleur colorglas
donkergroen; met kraangat (lV);

15.00

 725 12 washbasin tops
brand: Linea; dimension L: 100 cm; dimension W: 56 cm; description: color colorglass black;
with tap hole (lV);

150.00

 726 1 bathroom furniture
dimension L: 76 cm; dimension W: 47 cm; front color: hoogglans wit; mirror size L: 75 cm;
mirror size W: 70 cm; with basin: yes; basin material: porselein; number of drawers: 2;
handleless: yes; soft-close: yes; description: equipped with tap hole and overflow protection
(LV);

200.00

 727 1 bathroom furniture
brand: Lavanto; type: Maggione; dimension L: 91 cm; dimension W: 47 cm; front color:
houtnerf grey; mirror size L: 90 cm; mirror size W: 70 cm; with basin: yes; basin material:
porselein; number of drawers: 2; handleless: yes; soft-close: yes; description: vvgate hole and
overflow protection (LV);

200.00

 728 1 bathroom furniture
brand: Lavanto; type: Maggione; dimension L: 91 cm; dimension W: 47 cm; front color:
houtnerf grey; mirror size L: 100 cm; mirror size W: 70 cm; with basin: yes; basin material:
porselein; number of drawers: 2; handleless: yes; soft-close: yes; description: equipped with
tap hole and overflow protection (LV);

200.00

 729 1 half-height column cabinet
dimension L: 45 cm; dimension W: 35 cm; dimension H: 98 cm; front color: houtnerf eiken
natuur; handleless: yes; column cabinet: yes; description: equipped with the first door and the
second glass shelves (LV);

30.00

 730 1 bathroom furniture
afmeting L: 121 cm; afmeting B: 45 cm; frontkleur: hoogglans wit; spiegel afmeting L: 125 cm;
spiegel afmeting B: 70 cm; met wastafel: ja; wastafel materiaal: porselein; aantal laden: 1;
greeploos: ja; softclose: ja; omschrijving: v.v. 2 kraangaten en overloopbeveiligingen (LV);

225.00
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 731 1 bathroom furniture
dimension L: 81 cm; dimension W: 47 cm; front color: hoogglans wit; mirror size L: 76 cm;
mirror size W: 60 cm; with basin: yes; basin material: porselein; number of drawers: 2;
handleless: no; soft-close: yes; description: equipped with tap hole and overflow protection
(LV);

200.00

 732 1 glass detached shower enclosure
brand: Van Marcke; type: Eden Verde ; dimension W: 120 cm; dimension H: 200 cm;
description: glass thickness 8 mm; with 2 stabilizing bars (LM) ;

60.00

 733 1 glass detached shower enclosure
merk: Van Marcke; type: Eden Verde ; afmeting B: 120 cm; afmeting H: 200 cm; omschrijving:
glasdikte 8 mm; met 2 stabilisatiestangen (LM) ;

60.00

 734 1 glass detached shower enclosure
merk: Van Marcke; type: Eden Verde ; afmeting B: 120 cm; afmeting H: 200 cm; omschrijving:
glasdikte 8 mm; met 2 stabilisatiestangen (LM) ;

60.00

 735 1 glass detached shower enclosure
merk: Van Marcke; type: Eden Verde ; afmeting B: 120 cm; afmeting H: 200 cm; omschrijving:
glasdikte 8 mm; met 2 stabilisatiestangen (LM) ;

60.00

 736 1 glass detached shower enclosure
merk: Van Marcke; type: Eden Verde ; afmeting B: 120 cm; afmeting H: 200 cm; omschrijving:
glasdikte 8 mm; met 2 stabilisatiestangen (LM) ;

60.00

 745 5 glass detached shower enclosures
brand: Van Marcke; type: Eden Verde ; dimension W: 120 cm; dimension H: 200 cm;
description: glass thickness 8 mm; with 2 stabilizing bars (LM) ;

250.00

 746 1 glass detached shower enclosure
brand: Van Marcke; type: Eden Verde ; dimension W: 140 cm; dimension H: 200 cm;
description: glass thickness 8 mm; with 2 stabilizing bars (LM) ;

70.00

 747 1 glass detached shower enclosure
merk: Van Marcke; type: Eden Verde ; afmeting B: 140 cm; afmeting H: 200 cm; omschrijving:
glasdikte 8 mm; met 2 stabilisatiestangen (LM) ;

70.00

 748 1 glass detached shower enclosure
merk: Van Marcke; type: Eden Verde ; afmeting B: 140 cm; afmeting H: 200 cm; omschrijving:
glasdikte 8 mm; met 2 stabilisatiestangen (LM) ;

70.00

 749 1 glass detached shower enclosure
merk: Van Marcke; type: Eden Verde ; afmeting B: 140 cm; afmeting H: 200 cm; omschrijving:
glasdikte 8 mm; met 2 stabilisatiestangen (LM) ;

70.00

 750 1 glass detached shower enclosure
merk: Van Marcke; type: Eden Verde ; afmeting B: 140 cm; afmeting H: 200 cm; omschrijving:
glasdikte 8 mm; met 2 stabilisatiestangen (LM) ;

70.00

 751 1 glass detached shower enclosure
brand: Van Marcke; type: Eden Verde ; dimension W: 160 cm; dimension H: 200 cm;
description: glass thickness 8 mm; with 2 stabilizing bars (LM) ;

80.00

 752 1 glass detached shower enclosure
merk: Van Marcke; type: Eden Verde ; afmeting B: 160 cm; afmeting H: 200 cm; omschrijving:
glasdikte 8 mm; met 2 stabilisatiestangen (LM) ;

80.00

 753 1 glass detached shower enclosure
merk: Van Marcke; type: Eden Verde ; afmeting B: 160 cm; afmeting H: 200 cm; omschrijving:
glasdikte 8 mm; met 2 stabilisatiestangen (LM) ;

80.00

 754 1 glass detached shower enclosure
merk: Van Marcke; type: Eden Verde ; afmeting B: 160 cm; afmeting H: 200 cm; omschrijving:
glasdikte 8 mm; met 2 stabilisatiestangen (LM) ;

80.00

 755 1 glass detached shower enclosure
merk: Van Marcke; type: Eden Verde ; afmeting B: 160 cm; afmeting H: 200 cm; omschrijving:
glasdikte 8 mm; met 2 stabilisatiestangen (LM) ;

80.00
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 756 1 shower panel
brand: Van Marcke; type: Erie white; total dimension W: 200 mm; total dimension H: 1750 mm;
description: equipped with a rain shower; waterjetvlakken; thermostatic tap ; hand shower and
accessories ; stainless steel in white version (LA);

250.00

 757 1 shower panel
brand: Van Marcke; type: Erie Como; total dimension W: 180 mm; total dimension H: 1200
mm; description: equipped with a rain shower; waterjetvlakken; thermostatic tap ; hand shower
and accessories ; stainless steel in silver-gray (LA);

175.00

 758 1 shower panel
merk: Van Marcke; type: Erie Como; totale afmeting B: 180 mm; totale afmeting H: 1200 mm;
omschrijving: v.v. regendouche; waterjetvlakken; thermostatische mengkraan; handdouche en
toebehoren; rvs in zilvergrijze uitvoering (LA);

175.00

 759 1 shower panel
merk: Van Marcke; type: Erie Como; totale afmeting B: 180 mm; totale afmeting H: 1200 mm;
omschrijving: v.v. regendouche; waterjetvlakken; thermostatische mengkraan; handdouche en
toebehoren; rvs in zilvergrijze uitvoering (LA);

175.00

 760 1 design detached bathtub
dimension L: 180 cm; dimension W: 90 cm; dimension H: 58 cm; freestanding: yes;
description: solid surface; matt white, equipped with pop-up drain and overflow protection
(SRV);

700.00

 761 1 design detached bathtub
dimension L: 187 cm; dimension W: 92 cm; dimension H: 48 cm; freestanding: yes;
description: solid surface; matt white, equipped with pop-up drain (SRV);

650.00

 762 1 design detached bathtub
dimension L: 187 cm; dimension W: 92 cm; dimension H: 48 cm; freestanding: yes;
description: solid surface; matt white, equipped with pop-up drain (SRV);

650.00

 763 1 design back-to-wall bath
dimension L: 171 cm; dimension W: 96 cm; dimension H: 50 cm; freestanding: no;
description: polyconcrete; sandstone natural look; equipped with pop-up drain (SRV);

700.00

 764 1 design detached bathtub
dimension L: 187 cm; dimension W: 93 cm; dimension H: 48 cm; freestanding: yes;
description: solid surface; matte white; equipped with pop-up drain (SRV);

600.00

 765 1 design detached bathtub
dimension L: 164 cm; dimension W: 96 cm; dimension H: 51 cm; freestanding: yes;
description: solid surface; granite look choclat brown; equipped with pop-up drain and chrome
overflow protection; outer side slightly damaged (SRV);

500.00

 766 1 design detached bathtub
dimension L: 174 cm; dimension W: 104 cm; dimension H: 47 cm; freestanding: yes;
description: solid surface; gloss black; equipped with pop-up drain (SRV);

700.00

 767 1 design detached bathtub
dimension L: 179 cm; dimension W: 85 cm; dimension H: 52 cm; freestanding: yes;
description: solid surface; matte white; equipped with pop-up drain and overflow protection
(SRV);

650.00

 768 1 design detached bathtub
dimension L: 180 cm; dimension W: 85 cm; dimension H: 52 cm; freestanding: yes;
description: solid surface; Matt black; equipped with pop-up drain and overflow protection
(SRV);

700.00

 769 1 design detached bathtub
dimension L: 180 cm; dimension W: 85 cm; dimension H: 52 cm; freestanding: yes;
description: solid surface; matte white; equipped with pop-up drain and overflow protection
(SRV);

650.00

 770 1 design detached bathtub
dimension L: 174 cm; dimension W: 105 cm; dimension H: 47 cm; freestanding: yes;
description: solid surface; sandstone natural look; equipped with pop-up drain and overflow
protection (SRV);

650.00
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 771 1 design back-to-wall bath
dimension L: 171 cm; dimension W: 96 cm; dimension H: 51 cm; freestanding: no;
description: polyconcrete; sandstone natural look; equipped with pop-up drain (SRV);

700.00

 772 1 design detached bathtub
dimension L: 150 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 45 cm; freestanding: yes;
description: solid surface; gloss white; equipped with pop-up drain (SRV);

600.00

 773 1 design detached bathtub
dimension L: 150 cm; dimension W: 80 cm; dimension H: 45 cm; freestanding: yes;
description: solid surface; gloss white; equipped with pop-up drain (SRV);

600.00

 774 1 whirlpool bath
afmeting L: 180 cm; afmeting B: 80 cm; afmeting H: 65 cm; omschrijving: v.v. 13 jets; gebruikt
(SH);

50.00

 775 1 built-in bathtub
brand: Villeroy & Boch; type: UBA170ARC2W-01; dimension L: 170 cm; dimension W: 75 cm;
description: acrylic; white; with overflow combination (SRV);

70.00

 777 1 design standing bath mixer
bathtub mixer tap: yes; stainless steel: yes; single lever operation: yes; total dimension L: 1100
mm; description: wall mounting; incl. floor connection set; damaged (dent); demo model (T2) ;

75.00

 778 1 rain shower set
shower mixer tap: yes; total dimension L: 1270 mm; total dimension W: 520 mm; description:
with rain shower head; diameter 180 mm; hand shower; completeness unknown (T2) ;

75.00

 779 1 design cascade wall bath faucet
bathtub mixer tap: no; stainless steel: yes; single lever operation: no; total dimension L: 450
mm; total dimension W: 200 mm; description: wall mounted; waterfall; chromed; excl. single
handle (T3) ;

75.00

 780 1 design cascade wall bath faucet
badmengkraan: nee; rvs: ja; enkelgreepsbediening: nee; totale afmeting L: 450 mm; totale
afmeting B: 200 mm; omschrijving: wandgemonteerd; waterval; verchroomd; excl.
enkelgreepsbedieningsknop (T3) ;

75.00

 781 1 design cascade wall bath faucet
badmengkraan: nee; rvs: ja; enkelgreepsbediening: nee; totale afmeting L: 450 mm; totale
afmeting B: 200 mm; omschrijving: wandgemonteerd; waterval; verchroomd; excl.
enkelgreepsbedieningsknop (T3) ;

75.00

 782 1 design cascade wall bath faucet
badmengkraan: nee; rvs: ja; enkelgreepsbediening: nee; totale afmeting L: 450 mm; totale
afmeting B: 200 mm; omschrijving: wandgemonteerd; waterval; verchroomd; excl.
enkelgreepsbedieningsknop (T3) ;

75.00

 783 1 design cascade wall bath faucet
bathtub mixer tap: yes; single lever operation: yes; total dimension L: 450 mm; total dimension
W: 200 mm; description: wall mounted; waterfall; chromed (T3) ;

100.00

 784 1 design cascade wall bath faucet
bathtub mixer tap: no; stainless steel: yes; single lever operation: no; total dimension L: 450
mm; total dimension W: 200 mm; description: wall mounted; waterfall; stainless steel; excl.
single-handle button (T3) ;

75.00

 785 1 detached bath mixer
bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; thermostatic mixer: no; stainless steel: no; single
lever operation: yes; total dimension W: 180 mm; total dimension H: 1090 mm; description:
incl. floor mounting and connection set (T3) ;

125.00

 786 1 detached bath mixer
bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; thermostatic mixer: no; stainless steel: no; single
lever operation: yes; total dimension W: 180 mm; total dimension H: 1090 mm; description:
incl. floor mounting and connection set (T3) ;

125.00
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 787 1 design free standing shower column
shower mixer tap: yes; stainless steel: no; single lever operation: yes; total dimension L: 2155
mm; total dimension W: 270 mm; description: with wall support and floor mounting and
connection set; chromed (T3) ;

200.00

 788 1 design free standing shower column
shower mixer tap: yes; stainless steel: no; single lever operation: yes; total dimension L: 2155
mm; total dimension W: 270 mm; description: with wall support and floor mounting and
connection set; chromed (T3) ;

200.00

 789 1 design free standing shower column
shower mixer tap: yes; stainless steel: no; single lever operation: yes; total dimension L: 2155
mm; total dimension W: 270 mm; description: with wall support and floor mounting and
connection set; chromed (T3) ;

200.00

 790 1 design free standing shower column
shower mixer tap: yes; stainless steel: yes; single lever operation: yes; total dimension L: 2155
mm; total dimension W: 270 mm; description: with wall support and floor mounting and
connection set (T2) ;

200.00

 791 1 design free standing shower column
shower mixer tap: yes; stainless steel: yes; single lever operation: yes; total dimension L: 2155
mm; total dimension W: 270 mm; description: with wall support and floor mounting and
connection set (T2) ;

200.00

 792 1 design free standing shower column
shower mixer tap: yes; stainless steel: yes; single lever operation: yes; total dimension L: 2155
mm; total dimension W: 270 mm; description: with wall support and floor mounting and
connection set (T2) ;

200.00

 793 1 design free standing shower column
shower mixer tap: yes; stainless steel: yes; single lever operation: yes; total dimension L: 2155
mm; total dimension W: 270 mm; description: with wall support and floor mounting and
connection set (T3) ;

200.00

 794 1 design wall shower
stainless steel: yes; single lever operation: yes; total dimension W: 360 mm; total dimension
H: 1000 mm; description: wall mounting; incl. wall connection set (T2) ;

150.00

 795 1 design wall shower
stainless steel: yes; single lever operation: yes; total dimension W: 360 mm; total dimension
H: 1000 mm; description: wall mounting; incl. wall connection set (T2) ;

150.00

 796 1 detached bath mixer
bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; thermostatic mixer: yes; single lever operation:
yes; total dimension W: 350 mm; total dimension H: 1200 mm; description: temperature
protection; hand shower and hose; floor rosette; excl. floor mounting kit; demo model (T2) ;

125.00

 797 1 luxurious rain shower
shower mixer tap: no; single lever operation: no; total dimension W: 470 mm; total dimension
H: 1300 mm; description: rain shower head; diameter 23 cm; hand shower; snake; fireman's
pole; excl. shower mixer; demo model (T2) ;

75.00

 798 1 design freestanding bath mixer
brand: Best Design ; type: Ore; bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; thermostatic
mixer: no; stainless steel: yes; single lever operation: yes; total dimension W: 300 mm; total
dimension H: 970 mm; description: with hand shower and hose; incl. floor mounting kit (T2) ;

200.00

 799 1 design freestanding bath mixer
brand: Best Design ; type: Ore; bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; thermostatic
mixer: no; stainless steel: yes; single lever operation: yes; total dimension W: 300 mm; total
dimension H: 970 mm; description: with hand shower and hose; incl. floor mounting set T2) ;

200.00

 800 1 design freestanding bath mixer
bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; thermostatic mixer: no; stainless steel: yes;
single lever operation: yes; total dimension W: 330 mm; total dimension H: 860 mm;
description: with hand shower and hose; incl. floor mounting kit (T2) ;

75.00
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 801 1 design freestanding bath mixer
bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; thermostatic mixer: no; stainless steel: yes;
single lever operation: yes; total dimension W: 330 mm; total dimension H: 860 mm;
description: with hand shower and hose; incl. floor mounting kit (T2) ;

200.00

 802 1 design freestanding bath mixer
bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; thermostatic mixer: no; stainless steel: no; single
lever operation: yes; total dimension W: 330 mm; total dimension H: 860 mm; description: with
hand shower and hose; incl. floor mounting kit (T2) ;

150.00

 803 1 design freestanding bath mixer
bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; thermostatic mixer: no; stainless steel: no; single
lever operation: yes; total dimension W: 330 mm; total dimension H: 860 mm; description: with
hand shower and hose; incl. floor mounting kit (T2) ;

150.00

 804 1 detached bath mixer
bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; thermostatic mixer: no; stainless steel: no; single
lever operation: yes; total dimension W: 330 mm; total dimension H: 860 mm; description: with
hand shower and hose; excl. floor mounting and connection set; demo model (T2) ;

125.00

 805 1 design freestanding bath mixer 150.00 805 1 design freestanding bath mixer
stainless steel: yes; single lever operation: yes; total dimension W: 360 mm; total dimension
H: 1000 mm; description: wall mounting; incl. wall connection set (T2) ;

150.00

 806 1 design freestanding bath mixer
brand: Best Design ; type: Ore; bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; thermostatic
mixer: no; stainless steel: yes; single lever operation: yes; total dimension W: 300 mm; total
dimension H: 970 mm; description: with hand shower and hose; incl. floor mounting set T2) ;

200.00

 807 1 detached bath mixer
bathtub mixer tap: yes; shower mixer tap: no; thermostatic mixer: no; stainless steel: no; single
lever operation: yes; total dimension W: 330 mm; total dimension H: 860 mm; description: with
hand shower and hose; excl. floor mounting kit; demo model (T2) ;

125.00

 808 1 standing rain shower
shower mixer tap: no; total dimension W: 415 mm; total dimension H: 2230 mm; description:
rain shower head; diameter 20 cm; chromed; excl shower mixer tap and floor connection and
installation kit (T5) ;

150.00

 809 1 standing rain shower
shower mixer tap: no; total dimension W: 415 mm; total dimension H: 2170 mm; description:
rain showerhead; dimensions . 20x20 cm; chrome; Additional shower mixer and vloeraansluit-
and mounting (T5) ;

150.00

 810 1 panel radiator
merk: Vasco; afmeting B: 52 cm; afmeting H: 182 cm; omschrijving: kleur wit, licht beschadigd
(LM);

50.00

 811 1 Design radiator
merk: Instamat; type: Nera; afmeting B: 60 cm; afmeting H: 148 cm; omschrijving: antraciet
grijs (LM);

30.00

 812 1 game board
totale afmeting L: 940 mm; totale afmeting B: 1140 mm;

10.00

 813 2 mirror doors
afmeting L: 65 cm; afmeting H: 60 cm; omschrijving: dubbelzijdig spiegelglas (LM);

10.00

 814 1 bath wall
merk: Novellist ; type: Ammos; afmeting B: 75 cm; afmeting H: 150 cm; omschrijving: 180
graden draaibaar (LM);

20.00

 815 1 glass wall
afmeting B: 60 cm; afmeting H: 200 cm; omschrijving: helder glas; dikte 8 mm; exclusief de
profielen (LM);

20.00

 816 1 niche door
merk: Sealskin; type: Duka 5000-2; afmeting B: 110 cm; afmeting H: 195 cm; omschrijving:
helder glas (LM);

50.00
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 817 2 glass doors
afmeting B: 81 cm; afmeting H: 253 cm; omschrijving: in aluminium profiel; colorglas wit (LM);

30.00

 818 1 mirror
omschrijving: diameter 70 cm; met led-verlichting (LM);

25.00

 819 1 mirror
afmeting B: 800 mm; afmeting H: 800 mm; omschrijving: met led-verlichting (LM);

30.00

 820 1 mirror
afmeting B: 850 mm; afmeting H: 1000 mm; omschrijving: met led-verlichting (LM);

40.00

 821 1 ladenblok
afmeting L: 75 cm; afmeting B: 46 cm; afmeting H: 60 cm; omschrijving: antraciet grijs; met
beuken becor blad en jalouziedeurkast; afm. 80x45x75 cm; antraciet grijs; 1 deur ontbreekt
(LM);

10.00

 822 1 built-in wall cupboard
afmeting L: 218 cm; afmeting B: 36 cm; afmeting H: 98 cm; omschrijving: eikenhout gefineerd;
v.v. 4 deuren en totaal 4 legplanken; olie naturel mat (LM);

50.00

 823 1 lot of ventilation shafts
description: incl. . diameter 120 mm, right-angle bends, etc. (ST-RV);

10.00

 824 7 nylon rattles
description: cap. 3000 kg x 5.5 meters; in one case (ST-RV);

45.00

 825 1 Hot drinks machine
merk: Cafebar; type: 901; gemalen koffie: ja; totale afmeting L: 380 mm; totale afmeting B:
540 mm; totale afmeting H: 780 mm;

20.00

 826 1 shredder
merk: HSM; type: Secure C18; afmeting L: 37 cm; afmeting B: 28 cm; afmeting H: 52 cm;

10.00

 827 1 lot of diverse tooling
omschrijving: w.o. ijzerwaren; schroevendraaiers; universeel messen; etc; in 4 dozen (RV);

10.00

 828 4 office table legs
afmeting L: 70 cm; omschrijving: hoogteverstelbaar (RV);

10.00

 829 1 roll holder
omschrijving: en flessenhouder (RV);

10.00

 830 1 two-handle kitchen mixer
merk: Doeco; type: Edos; omschrijving: verchroomd; met flexibele aansluitleidingen (RV);

15.00

 831 1 lot of various cranes
description: incl. . bath shower mixers; washbasin taps etc; total about 11 pieces; part B choice
(ST-RV);

30.00

 832 5 built-in waste buckets
merk: Hailo; omschrijving: diverse afmetingen; incompleet (ST-RV);

15.00

 833 1 gourmet casserole
merk: Miele; type: HUB 5001 XL/M; totale afmeting L: 450 mm; totale afmeting B: 260 mm;
omschrijving: (Rv);

10.00

 834 1 lot of Plastic protection angles
omschrijving: totaal 6 dozen (RV);

10.00

 835 1 multifunctional network printer
merk: Ricoh; type: Alicio MPC4000; kleurenprinter: ja; aantal papierladen: 3; netwerkprinter: ja;
touchscreen: ja; totale afmeting L: 680 mm; totale afmeting B: 700 mm; totale afmeting H:
1200 mm; omschrijving: 3 thonercassettes; defect ;

30.00

 836 60 shower tray plugs
description: with chrome cap; hole size 50 mm; drainage mat 40 mm; in 1 box (T2) ;

30.00

 837 60 shower tray plugs
description: with chrome cap; hole size 50 mm; drainage size 40 mm; in 1 box (T2) ;

30.00

 838 1 lot of shower opsteekgarnituren
description: total ca. 108 pieces (T2) ;

10.00

 839 10 underpressure balcony drains
brand: Geberit ; type: Pluvia; description: diameter 125 mm; with extra side inlet (T2) ;

10.00
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 840 1 lot of pine slats
description: Cross section 30x18 mm; various lengths up to 112 cm; a total of approximately
130 pieces (T2) ;

10.00

 841 1 Design radiator
merk: Karotherm; afmeting B: 50 cm; afmeting H: 50 cm; omschrijving: antraciet grijs (T2) ;

10.00

 842 23 built-in extraction hoods
merk: Indesit; type: IAEEST 66 ASGR; inbouw: ja; afmeting L: 60 cm; afmeting B: 30 cm;
afmeting H: 15 cm; omschrijving: op 1 pallet (T4-A);

125.00

 843 25 inbouw afzuigkappen
merk: Bauknecht; type: DBAG 56ASX; inbouw: ja; afmeting L: 53 cm; afmeting B: 30 cm;
afmeting H: 16 cm; omschrijving: op 1 pallet (T4-A);

125.00

 844 1 rol vinyl
totale afmeting B: 990 mm; omschrijving: kleur houtnerf eiken grijs; 1 rol a 400 cm en
kunstgras; 97 cm breed (T10);

10.00

 845 1 partij divers laminaat en pvc
omschrijving: ca. 6 m2 (T10);

25.00

 846 1 partij vloertegels
merk: Marazzi; vloeroppervlakte: 9 m²; kleur: Eiken naturel; tegel afmeting L: 1200 mm; tegel
afmeting B: 300 mm; omschrijving: dikte 10,5 mm; in 9 dozen (T10);

25.00

 847 1 partij wandtegels
merk: Venis Projects; vloeroppervlakte: 6 m²; kleur: Bianco Carré ; dikte: 8 mm; tegel afmeting
L: 1000 mm; tegel afmeting B: 333 mm; omschrijving: in 5 dozen (T10);

15.00

 848 1 partij wandtegels
merk: Venis Projects; vloeroppervlakte: 4 m²; kleur: Granito gris; dikte: 8 mm; tegel afmeting L:
1000 mm; tegel afmeting B: 333 mm; omschrijving: (T10);

15.00

 849 1 partij wandtegels
vloeroppervlakte: 2 m²; kleur: Stone moon ; dikte: 7 mm; tegel afmeting L: 750 mm; tegel
afmeting B: 250 mm; omschrijving: (T10);

10.00

 850 1 partij wandtegels
merk: Niro; type: Granito; vloeroppervlakte: 2 m²; kleur: Antraciet grijs; dikte: 8 mm; tegel
afmeting L: 600 mm; tegel afmeting B: 300 mm; omschrijving: (T10);

10.00

 851 1 partij wandtegels
merk: Kerateam; vloeroppervlakte: 8 m²; kleur: Bianco; dikte: 10 mm; tegel afmeting L: 600
mm; tegel afmeting B: 300 mm; omschrijving: in 8 dozen (T10);

10.00

 852 1 partij diverse tegels
kleur: diverse kleuren; omschrijving: in 10 dozen (T10);

10.00

 853 1 partij wandtegels
vloeroppervlakte: 6 m²; kleur: Wit; dikte: 7 mm; tegel afmeting L: 400 mm; tegel afmeting B:
200 mm; omschrijving: in 4 dozen (T10);

10.00

 854 1 partij wandtegels
vloeroppervlakte: 14 m²; kleur: glossy white; tegel afmeting L: 300 mm; tegel afmeting B: 150
mm; omschrijving: in 14 dozen (T10);

30.00

 855 1 partij diverse tegels
omschrijving: (T10);

30.00

 856 1 partij wandtegels
merk: Metropol; vloeroppervlakte: 6 m²; kleur: Grijs; dikte: 8 mm; tegel afmeting L: 700 mm;
tegel afmeting B: 250 mm; omschrijving: in 6 dozen; en enige strips; afm. 48x600 mm (T10);

15.00

 857 1 partij wandtegels
vloeroppervlakte: 8 m²; kleur: Grijs; dikte: 8 mm; tegel afmeting L: 600 mm; tegel afmeting B:
300 mm; omschrijving: in 8 dozen (T10);

15.00

 858 3 shower floor sealing cloths
brand: Easy Drain; dimension L: 100 cm; dimension W: 110 cm; description: (T10);

10.00
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 859 1 2-delig hardstenen keukenwerkblad
omschrijving: 1 deel afm. 224x73 cm; 3-zijden randafwerking; v.v. spoelbakuitsparing; afm.
43x36 cm; kraangat; elektradoos uitsparing; diameter 105 mm; en 1 deel afm. 214x73 cm; 2-
zijden randafwerking; v.v. kookplaatuitsparing afm. 78x49 cm; opgedikt 60 mm; kleur Nero
gezoet; spoelbak; exclusief de transportwagen (A);

25.00

 860 1 2-delig terrazzo keukenwerkblad
omschrijving: 1 deel afm. 209x61 cm; v.v. spoelbakuitsparing; afm. 48x38 cm; kraangat;
ondergebouwde tegeltjes spoelbak afm. 49x40 cm; en 1 deel afm. 149x65 cm; v.v.
kookplaatuitsparing; afm. 56x49 cm; dikte 60 mm; deels met randafwerking; en diverse
lengtes spatranden; gebruikt; exclusief de transportwagen (A);

25.00

 861 1 multiplex keukenwerkblad
totale afmeting L: 3970 mm; totale afmeting B: 650 mm; totale afmeting H: 37 mm;
omschrijving: hardkunststof toplaag; kleur beton dunkel; v.v. kookplaatuitsparing; afm. 78x50
cm; 1,5 spoelbak; afm. 55x40 cm; 1 zijde randafwerking; exclusief de transportwagen;

20.00

 862 1 partij verlichtingsrails
omschrijving: ca. 15 stuks; lengte tot 460 cm; diverse inbouwspots en tafelcontactdozen;
exclusief de karren (A);

100.00

 863 4 binnendeuren
afmeting L: 2015 mm; omschrijving: 2 stuks paneeldeuren; breedte 77 cm en 2 stuks v.v. glas
in lood bovenlicht; breedte 82 cm; incl. deurbeslag; exclusief de transportwagen (A);

40.00

 864 3 binnendeuren
merk: Skantrea; omschrijving: diverse modellen en afmetingen (A);

50.00

 865 36 fountain boxes
brand: Linea; type: Angolo; dimension L: 48 cm; dimension W: 32 cm; dimension H: 15 cm;
description: ceramic; with tap hole (A);

300.00

 866 36 fountain boxes
brand: Linea; type: Rotondo; dimension L: 38 cm; dimension W: 31 cm; dimension H: 16 cm;
description: ceramic; with tap hole (A);

300.00

 867 24 double sinks
brand: Linea; type: Doppio; dimension L: 100 cm; dimension W: 47 cm; dimension H: 16 cm;
description: ceramic; with 2 tap holes and chromed overflow protection devices (A);

300.00

 870 1 partij diverse kantoormeubelen
omschrijving: w.o. 2 bureau’s; 6 ladenkasten; en 1 wandkast; multiplex; blank gelakt;

50.00

 871 4 bureaustoelen
omschrijving: met armlegger; stoffering kunstleder donkergrijs en 2 stuks stoffering zwart stof
(SHV);

5.00

 872 1 partij ordners
omschrijving: A4 formaat; in 3 transportwagens; exclusief de wagens (SHV);

10.00

 873 1 partij diverse tegels
vloeroppervlakte: 23 m²; omschrijving: diverse afmetingen; en ca 30 m2 ondervloerplaten;
afm. 79x59 cm (T6-7);

50.00

 874 1 partij wandtegels
merk: Venis ; vloeroppervlakte: 21 m²; kleur: mat wit; dikte: 8 mm; tegel afmeting L: 590 mm;
tegel afmeting B: 333 mm; omschrijving: (T6-7);

60.00

 875 1 partij wandtegels
merk: Venis ; vloeroppervlakte: 53 m²; kleur: mat wit ; dikte: 8 mm; tegel afmeting L: 590 mm;
tegel afmeting B: 333 mm; omschrijving: (T6-7);

150.00

 876 1 partij diverse tegels
vloeroppervlakte: 14 m²; dikte: 8 mm; tegel afmeting L: 600 mm; tegel afmeting B: 600 mm;
omschrijving: diverse kleuren (T6-7);

40.00

 877 1 partij wandtegels
vloeroppervlakte: 15 m²; kleur: mat wit ; dikte: 8 mm; tegel afmeting B: 132 mm; omschrijving:
(T6-7);

50.00
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General conditions Online Auction TroostwijkAuctions.com

ARTICLE 1. DEFINITIONS

Acceptance: the statement by Troostwijk to the user that a purchase agreement has been concluded, which statement is issued by sending an
invoice. 
Purchase: the actual delivery of the lot to the purchaser or the authorized parties of the purchaser within the time specified by Troostwijk. 
General Auction Terms and Conditions for Purchasers: these General Terms and Conditions. 
Bid: each irrevocable bid on items placed by users on items on the website. 
Combination of lots: a combination of lots that are auctioned under one lot number. 
Transfer of ownership: the transfer of ownership and with that the owner’s risk occurs at the allocation. 
User: a natural or legal person of full age, who is legally competent with the power of disposition, who has registered on the website with the
purpose to place a bid, or who wishes to be kept informed of items offered for sale by Troostwijk on behalf of the seller. 
User agreement: the agreement between Troostwijk and the user, that is concluded by registration and that entitles the user to bid on lots placed
on the website. 
Lot: an item, or a number of items that are auctioned jointly (under one number). 
Viewing day: a time period determined by Troostwijk where the purchaser is offered the opportunity to view and inspect the items to be purchased
prior to the conclusion of the purchase agreement. 
Purchase agreement: the sales agreement between the seller and the client of Troostwijk, respectively the purchaser. 
Purchase price: the amount of the highest allocated bid, increased with the buyer’s premium for the highest bid and the VAT owed. 
Purchaser: the user to whom the lot has been allocated for which the bid has been accepted. 
Client: the natural or legal person who instructed Troostwijk to broker in the sale of one or various items, to his own name and account or to the
name and account of a third party, e.g. an executor. 
Public Auction: an auction conducted by an auctioneer where Buyers may be present in person. 
Buyer’s premium: the auction costs invoiced to the purchaser to a percentage of the bid, increased with turnover tax. 
Proxy bid: in a proxy bid, the user indicates what maximum price he is willing to pay for the lot. The auction system ensures that, after an overbid
by a third party, the minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not
exceeded. The user can only cancel an automatic bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time. 
Registration: the registration of the user on the website by correctly and fully filling out the registration form on the website. 
Static bid: in a static bid the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot. 
Specific Auction Terms and Conditions for Purchasers: the terms and conditions that, next to, in addition to or in deviation of the General User
Terms and Conditions and the General Auction Terms and Conditions, apply to participation in a specific auction, as stated on the website on the
page of the auction concerned. 
Allocation: the statement by Troostwijk that a lot or a combination of lots has been allocated, against payment of the purchase price, to the highest
bidder. 
Troostwijk: Troostwijk Veilingen B.V. and / or its subsidiary / subsidiaries or affiliate(s), as stated on the website. 
Auction: the public sale of movable items organized by Troostwijk on the internet. 
Seller: the natural or legal person who wishes to sell items to the purchaser(s) through brokerage by Troostwijk. 
Website(s): the website www.TroostwijkAuctions.com, that is maintained by Troostwijk Veilingen B.V., with its registered office in Amsterdam, The
Netherlands, and all other (future) websites registered or to be registered in the name of Troostwijk, that are used for the auction concerned. 
Items: movable items that are auctioned, either jointly or not in one lot.

ARTICLE 2. APPLICABILITY

2.1 The User Terms and Conditions apply to the relationship between the purchasers respectively the users on the one hand and Troostwijk on the
other hand for the participation in auctions.

2.2 The applicability of other General Terms and Conditions than these Terms and Conditions, the General Auction Terms and Conditions, and (if
applicable) the Specific Auction Terms and Conditions, is excluded.

2.3 Troostwijk collects and processes personal data of Users, Sellers and Purchasers in accordance with the Privacy Statement on its Website,
The General Data Protection Regulation and other applicable laws and regulations. Any person other than Troostwijk is not allowed to use these
personal data for its own commercial purposes.

ARTICLE 3. THE AUCTION

3.1 Troostwijk reserves the right to cancel an auction, to terminate an auction prior to the time stated on the website, or to extend an auction. If there
is a technical malfunction of the website, due to which the website is not fully accessible and / or inaccessible for all users, Troostwijk is entitled to
extend the auction by 24 hours.

3.2 By registering, the user states to be aware of and to agree to the special circumstances of an internet auction and with the technical
imperfections that could occur in such an auction. Troostwijk hereby excludes all liability for any damage whatsoever, directly and / or indirectly, that
occurred in any manner, including, but not limited to, damage resulting from the use of the website, unless cause by intent or intentional negligence
of Troostwijk. Specifically, Troostwijk does not accept liability for any damage whatsoever, that occurs in any manner by and / or results from:
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Actions of the user that were allegedly suggested by information placed on the website;
The impossibility to (fully) use the website and / or any malfunction of the website or of the underlying system;
The noncompliance of the lots with the specifications stated on the website;
The fact that the information on the website is untrue, incomplete or not current;
Faults in the website’s software and / or the underlying system;
The unlawful use of systems, including the use of Troostwijk’s website by a third party;
Actions of the seller after the user has concluded a purchase agreement with the seller.

ARTICLE 4. ORGANIZATION OF THE AUCTION

4.1 The organization, preparation, execution and completion of the auction is carried out by Troostwijk.

4.2 Troostwijk is entitled, before or during the auction, without stating reasons:

Not to acknowledge a bid as such;
To exclude one or more users from the auction;
Combine items into lots, to divide lots and to withdraw lots from the auction;
To correct errors of Troostwijk in auctions or allocations, without a user being able to use these errors and / or derive any rights from these
errors;
To take other measures that are required in Troostwijk’s opinion.

4.3 Troostwijk is entitled, before and / or during the participation in certain auctions and / or bids on certain lots, to demand advance payment or
any other form of security from the users, before proceeding to delivery or further delivery.

4.4 The client and / or Troostwijk are entitled to add lots from another offerer to an auction.

4.5 Troostwijk’s judgment on what took place during the auction shall be binding.

ARTICLE 5. BIDS; PURCHASE AGREEMENT

5.1 The user can place a bid on the website for one or more lots. Each bid is unconditional, irrevocable, and without any reservation. Troostwijk and
/ or the seller are entitled to refuse bids without stating reasons. Bids shall take place excluding buyer’s premium and VAT. Troostwijk and / or the
seller are entitled to place bids.

5.2 If multiple users declare to place a bid or to have made a bid jointly, they shall be jointly and severally liable for the obligations arising therefrom.

5.3 Troostwijk determines whether, when a bid was placed, such an error was made that the person who placed the bid will not be held to it. Users
cannot derive any rights from the decision.

5.4 If a lot is also submitted to an auction in combination with one or more other lots, this shall be stated on the individual page of the lot on the
website. In that case, a bid can first be placed on the individual lots of the combination and after all separate lots have been closed, on the
combined lot. Individual lots shall only be allocated if the total amount of the highest bids to be allocated for the individual lots is higher than the
highest bid to be allocated for the combination. The combination shall only be allocated if the highest bid to be allocated for the combination is
higher than the total amount of the highest bids to be allocated for the separate lots.

5.5 Bids can be place in the form of a “static bid” or a “auto bid”. In a static bid, the user places a bid in the form of a fixed amount for each lot. In an
automatic bid, the user states which maximum price he is willing to pay for a lot. The auction system ensures that, after an overbid by a third party,
the minimally higher bid is immediately placed on behalf of the user, as long as the maximum amount indicated by the user is not exceeded. The
user can only cancel an automatic bid in the interim by placing a static bid that is the highest bid at that time.

5.6 The purchase agreement is created by allocation. Allocation is usually to the user who placed the highest bid. By applying the stipulations in
article 5.1, pursuant to the award conditions in the Specific Auction Terms and Conditions or for other reasons, to the discretion of Troostwijk, the lot
can instead be allocated to another user than the user who placed the highest bid to be allocated.

5.7 Within 48 hours after the auction has been closed (not counting Saturdays, Sundays and national holidays), the purchaser is informed by e-mail,
on behalf of the seller(s), that the purchase agreement has been concluded. If the user does not receive an e-mail within this term, this means that
his bid has not been allocated. Troostwijk is entitled not to allocate or to allocated under suspensive conditions / a suspensive condition.

5.8 Troostwijk is not a party to the purchase agreement, but only brokers in creating purchase agreements. If there is a forced sale, this shall be
stated in the Specific Auction Terms and Conditions or on the auction page on the website.

5.9 If the receiver is the seller, article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands shall apply.

5.10 If the auction takes place “before a civil-law notary or a court bailiff”, this official shall supervise the auction and the bids and allocations in the
auction.
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5.11 If it concerns a non-public auction, the Buyer who is a private individual not acting as a professional or business man has the right to terminate
the agreement without giving any reason within 14 days from the date the purchases have come into his possession To exercise this right of
withdrawal Troostwijk must be informed of the decision in order to terminate the agreement by receiving a written declaration by the buyer.

5.12 If the buyer applies for the right of withdrawal, Troostwijk will charge the buyer an amount of € 25 administration fee for each returned lot. The
buyer also bears all costs associated with the returning the goods purchases.

ARTICLE 6. GUARANTEES, CLAIMS AND INDEMNIFICATIONS

6.1 Troostwijk and / or the seller shall grant no guarantees whatsoever concerning the lots and any claims by third parties. The purchaser waives all
rights that do not vest in the purchaser under mandatory law.

6.2 Troostwijk and the seller shall make their best effort to attain the best completeness, correctness and clarity as possible of the description and
photographs of a lot on the website, other auction brochures, advertisements and suchlike, without any liability for damage resulting from incorrect
or incomplete descriptions, or without accepting other damage.

6.3 Any mains, cables or other connections, for the energy, controls or production on / in a lot, unless specifically stated otherwise in the Specific
Auction Terms and Conditions, shall only be sold to the first circuit breaker, fitting or, alternatively, the identifying mark provided. Underground or
built-in connections shall never form part of the lot, unless specifically stated otherwise in the Specific Auction Terms and Conditions.

6.4 The lots are sold ‘as is’ in the condition in which they exist on that date of allocation, with all connected benefits and burdens. Troostwijk and / or
the seller grant no indemnification whatsoever for visible or hidden defects, nor do they provide any guarantee in connection to the completeness,
required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the existence or non-
existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties.

6.5 Any defects of whatever nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to
(damage) compensation and / or compliance to the purchaser or other third parties. The purchaser is assumed to have conducted a thorough
investigation in advance of the lot he purchased.

6.6 If, concerning the items, there are claims by third parties under (intellectual or other) property rights, including retention of title and / or rights of
third parties pursuant to articles 3:166-200, 3:201-266, 3:290-295, 6:52-57, 6:271 (after a claim for termination based on article 6:265) and / or
7:39-44 of the Civil Code of The Netherlands, respectively other claims by third parties that can or cannot be equated with these, that are being
enforced, the purchaser is obliged to retain those items for those third parties, under the obligation to transfer those items to those third parties at
Troostwijk’s first request, respectively make other appropriate arrangements with any rightful claimants. If the items are returned undamaged at
Troostwijk’s first request, the purchaser is entitled to reimbursement of the purchase price paid for the items concerned, and the purchase
agreement for those items shall be considered to be terminated, without Troostwijk and / or the seller being obliged to any (damage) compensation
towards the purchaser.

6.7 The purchaser indemnifies Troostwijk and / or the seller against any claims by third parties resulting from the purchase agreement concluded
between the seller and the purchaser.

ARTICLE 7. OBLIGATION TO INVESTIGATE USER / PURCHASER

7.1 The purchaser shall be offered the opportunity to investigate the items prior to the conclusion of the purchase agreement on the viewing day.

7.2 Descriptions of the items and all information provided by or on behalf of Troostwijk, shall be given to their best knowledge and are only intended
as an indication, without, however, Troostwijk and / or the seller guaranteeing the correctness thereof. If Troostwijk shows or provides a sample,
model or an example, this is always only an indication. The capacities of the items to be delivered can derive no claims or rights from the
aforementioned descriptions, samples, models, examples or other information. Troostwijk is entitled to correct inaccuracies in the verbal or written
statements made by Troostwijk or on its behalf, and to correct any errors (during the auction or otherwise), without the purchaser deriving any rights
from this. Troostwijk is not liable for any possible inaccuracies or incompleteness in the description of the items. The purchaser is not entitled to
withdraw a bid, respectively terminate the purchase agreement, if it is shown that the item does not comply with the description thereof. Article 7:19
of the Civil Code of The Netherlands shall apply accordingly.

7.3 The purchaser – respectively the carrier engaged by the purchaser – is obliged to properly investigate the purchased items on purchase, as
described further in article 10 of these Terms and Conditions. By signing the receipt for the purchased items the purchaser respectively the carrier
explicitly accepts the items in their present condition, quantity and quality.

ARTICLE 8. PAYMENT OBLIGATIONS OF THE PURCHASER

8.1 The purchaser is obliged, within 48 hours of the confirmation of the allocation by the sending of the purchase agreement, to transfer the
purchase price to the account number indicated by Troostwijk. Payment shall take place in euro’s or in another currency to be indicated by
Troostwijk.

8.2 If the purchase price is not paid on time, Troostwijk shall charge the purchaser 15% of the purchase price, as a lump-sum amount for collection
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costs and / or extrajudicial costs, increased with the statutory commercial interest on the amount still owed, increased by 3% annually, starting the
day on which the payment was definitively due until the day of actual payment.

8.3 Payments shall first be used to deduct the costs, then the interest owed and finally the purchase price.

ARTICLE 9. SECURITY

9.1 The persons accessing buildings and premises on viewing days or on the purchase day, do so fully at their own risk. Persons are required to
follow the instructions issued by the client, Troostwijk and / or third parties engaged by Troostwijk, to ensure the safety of all persons present.

9.2 The client and Troostwijk do not accept liability for damage in connection to accessing the aforementioned buildings and premises.

ARTICLE 10. PURCHASE

10.1 If and as soon as the purchaser has complied with all his payment obligations, the purchaser, at times and locations determined by Troostwijk,
can pick up (or have picked up) the lot(s) concerned, showing valid proof of identity. This is considered the purchase. The purchaser is obliged to
pick up the lot(s) no later than the date stated in the Specific Auction Terms and Conditions. Troostwijk can determine that a certain lot/certain lots
can only be picked up after the purchase of other lots.

10.2 The purchaser himself is responsible for the correct and timely purchase of the purchased items. Troostwijk is responsible for the organization
and coordination of the time of purchase of the items sold by the client.

10.3 If the purchaser refuses the purchase or fails to provide information or instructions required for the purchase, respectively has paid the
purchase price, but has not collected the purchased items at the time and on the date determined by Troostwijk, Troostwijk will be authorized to
store the purchased item(s) for the risk of the purchaser, such for a period of up to one month or a shorter period as communicated by Troostwijk in
writing to the purchaser. If the purchaser still comes to collect the items, the purchaser shall pay the administrative, storage and insurance costs,
with a minimum of €350.- prior to collecting the item(s). After said period of one month, or after the shorter period communicated by Troostwijk, it is
assumed that the purchaser has waived the ownership rights to the items and Troostwijk will be authorized to dispose of the items again. This
article applies without prejudice to the right of Troostwijk to demand performance of the agreement at all times and, in compliance with Article 12.2.
to claim full compensation in the event that the purchaser is in default by operation of law due to a failure to fulfil any obligation arising from the
purchase agreement.

10.4 The purchaser is responsible to ensure that all requirements, of whatever nature, concerning the exportation of items in a EU country or other
country have been complied with. This means, among others, that the purchaser has to comply with the legislation and regulations of the country
concerned for the payment of taxes and charges and the required documents, and if necessary, that he obtains the required permission. If the items
are to be transported, the client, respectively the purchaser, shall be recorded on the underlying transport or customs documents as sender,
respectively recipient, of the items, not Troostwijk.

10.5 The transfer of ownership and with that the owner’s risk occurs at the allocation. The purchase consists of – at a time / times to be determined
by Troostwijk – placing the purchased items at the disposal of the purchaser. The purchase, or, as the case may be, the transfer shall take place
under the resolutive condition that the full purchase price and any other amounts possibly owed by the purchaser, have been paid by the purchaser
and – in case of the sale of one or more items by order of a trustee – under the resolutive condition that the consent of the Supervisory Judge has
been obtained for concluding the purchase agreement.

10.6 If it is necessary to disassemble the purchased items for the purchase, the purchaser shall do so, to his own account and risk, in an expert
manner. The purchaser is only entitled to disassemble items not connected to items purchased by the purchaser after obtaining explicit permission
in writing from Troostwijk and / or the seller. The purchaser is liable for damage caused during or in the scope of the purchase and shall indemnify
Troostwijk and / or the seller for claims of third parties in connection hereto.

10.7 The purchaser shall require the explicit permission from Troostwijk and / or the seller to use his own fork-lift truck to move and / or load the lot.
The purchaser is aware of the relevant legislation and regulations such as the Machinery Decree, the Health and Safety legislation and the NEN-EN
standards and has a valid liability insurance for the fork-lift truck. The purchaser is at all times responsible and liable for safe use of the fork-lift truck
at the auction location.

10.8 If it becomes apparent that a lot cannot be delivered due to claims of third parties or due the fact that the purchase could cause unacceptable
damage to the buildings or the premises, in or to which the lot is located, respectively be otherwise extremely onerous, Troostwijk is entitled to
terminate the purchase agreement. This termination shall take place by e-mail and / or registered mail to the purchaser to the address stated by the
purchaser, after which Troostwijk and / or the seller is/are only obliged to reimburse the purchaser for the amount already paid by the purchaser for
the amounts already paid for the purchase of the lot(s).

10.9 The purchaser whose lot(s) obstructs/obstruct picking-up other lots, is obliged, immediately after having been notified thereof by Troostwijk by
e-mail and / or notice at the address stated by the purchaser, to ensure that this lot/these lots are picked up. If he fails to do so, Troostwijk is entitled
to have this pick-up and possible storage effected by third parties, to the account and risk of the purchaser.

10:10 Troostwijk is not responsible for the removal / disposal of waste. The Buyer is responsible for this, except in case that Troostwijk has been
explicitly requested to undertake this work at buyer's expense.
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10:11 Troostwijk will inform the buyer about the presence of waste as soon as Troostwijk is aware of it during the execution of the agreement.

ARTICLE 11. PERSONAL / BUSINESS DETAILS OF THE SELLER / THIRD PARTY

11.1 The seller and the purchaser agree that the personal and / or business details of the seller or a third party that may be present on or in a lot
explicitly do not form part of the purchase agreement. The purchaser is obliged, if and to the extent that personal and / or business details are
present in a lot after an auction, to inform Troostwijk accordingly forthwith, and in an occurring case to provide his unconditional cooperation, at first
request, to submit to the seller these personal and / or business details, respectively destroy these details. Except under the aforementioned
obligation, the purchaser shall hold these details confidential and the purchaser shall not be allowed to use (or have used) these details, to provide
(or have provided) these details to third parties, or grant third parties access to these details.

ARTICLE 12. TERMINATION

12.1 If the purchaser fails to comply with any obligation under the purchase agreement, including (but not limited to):

nonpayment, respectively failure to pay on time, of the purchase price;
failure to pick up the lot(s) in time, and / or;
failure to provide the information or documents required for the purchase;

the purchaser is in default by operation of law and the seller is authorized to terminate the agreement with the purchaser by giving written notice,
without being liable to pay any compensation (for damages) to the purchaser and/or to sell the purchased goods to one or more third parties
immediately without prejudice to the right of Troostwijk and/or the seller to claim (additional) damages. The above also applies if, after the
conclusion of the purchase agreement, Troostwijk or the seller becomes aware of circumstances which give the seller and/or Troostwijk good
reasons to fear that the purchaser will not fulfil its obligations, in the event of bankruptcy or suspension of payment of the purchaser, if Troostwijk has
asked the purchaser to provide security for the fulfilment and this security is not provided or is insufficient, or if the purchaser is otherwise in default
and fails to fulfil its obligations under the purchase agreement. The purchaser shall pay compensation for any and all damage caused by its failure,
incurred by both Troostwijk and the seller, to Troostwijk. In the event of dissolution as referred to in this article 12.1, the purchaser will not acquire a
right to the premium, insofar as it has already been paid to Troostwijk by the purchaser.

12.2 If circumstances arise with regard to people and / or materials used by Troostwijk or which Troostwijk is in the habit of using in the
performance of the purchase agreement, which are of such nature that the performance of the purchase agreement becomes impossible or so
cumbersome and/or disproportionately costly, that it would no longer be reasonable to demand performance of the purchase agreement, Troostwijk
is entitled to dissolve the purchase agreement without any obligation to pay compensation (for damages) to the purchaser.

12.3 After the title to the purchased items has passed to the purchaser, the purchaser can no longer claim dissolution or annulment of the purchase
agreement. If a third party is interested in the careful removal of all or part of the item and this removal would, in the opinion of Troostwijk, jeopardize
or permanently damage the building and / or for any other reason, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve the purchase agreement
on behalf of the seller, without being required to pay any compensation, by means of a written statement to the purchaser. In such a case, Troostwijk
and the seller shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to
the purchaser for the item(s) concerned, to credit the invoice by sending a credit note.

12.4 If, prior to delivery and / or purchase, circumstances occur which render the delivery or purchase of the item impossible due to force majeure
on the part of the seller or Troostwijk, for example due to fire, theft or natural force damage, the seller and Troostwijk will be authorized to dissolve
the agreement without being required to pay compensation, by means of a written notice to the purchaser. In such a case, Troostwijk and the seller
shall only be required to refund the purchase price received by Troostwijk and, insofar as an invoice has been sent by Troostwijk to the purchaser
for the item(s) concerned, credit the invoice by sending a credit note.

12.5 In the event of termination referred to in Article 12.1, the defaulting purchaser is required to pay a flat rate of 25% of the purchase price to
cover administrative, storage, insurance and transport costs, etc., subject to the right of Troostwijk and / or seller to claim full compensation.
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ARTICLE 13. LIABILITY

13.1 Troostwijk’s liability that remains after application of the other stipulations in these General Auction Terms and Conditions, the General User
Terms and Conditions and (if applicable) the Specific Auction Terms and Conditions), shall always be limited to the amount that can be claimed
from Troostwijk’s liability insurance. In the event that the liability insurance of Troostwijk does not cover the event the liability of Troostwijk will be
limited to € 5000,-.

13.2 Troostwijk is not liable for any consequential damage such as – but non-exhaustive – damage in the form of loss of profit or unsaleability of the
items.

13.3 Any liability of Troostwijk in connection to any default to the lot(s), or in connection to an (alleged) violation of the rights of (intellectual property
of) third parties is excluded. The purchaser states to be aware that possible rights of (intellectual property of) third parties can be vested in third
parties.

13.4 Without prejudice to the provisions in article 6:89 of the Civil Code of The Netherlands, each claim right of the purchaser on Troostwijk and / or
the seller shall cease to have effect after expiry of 2 weeks after the items have been delivered or made available to the purchaser under the
agreement, unless the purchaser has instituted proceedings at the competent court within this term.

13.5 Troostwijk and / or the seller do not indemnify the purchaser for visible or hidden defects, nor grant any guarantee in connection to the
completeness, required documentation, numbers, performance, saleability, the purpose for which the purchaser has purchased the items, the
existence or non-existence of rights of or claims by third parties and / or the possibility to transfer items to third parties. Any defects of whatever
nature, disappointed expectations of the purchaser and / or acquiring third parties give no right whatsoever to (damage) compensation and / or
compliance to the purchaser or other third parties. If there is nonconformity as referred to in article 7:17 paragraph 2 and / or 3 of the Civil Code of
The Netherlands, the exclusion of liability in this article 13.5 to the extent that this applies to the seller, shall not apply if there is a purchase
agreement concluded with a Consumer, unless there is force majeure from the seller and / or if the purchaser does not submit a complaint in a
timely manner, all of this provided that article 7:19 of the Civil Code of The Netherlands applies.

13.6 Troostwijk and / or the seller are not liable for damage and consequential damage – personal injury or damage to another item than the
purchased item (article 6:190 of the Civil Code of The Netherlands) – if the nonconformity is a defect in the meaning of the product liability scheme
in article 6:185 et seq. of the Civil Code of The Netherlands. If there is a purchase agreement concluded with a Consumer, the exclusion of liability
in this article 13.6 shall not apply towards the seller who produced these items if (i) the seller knew or should have known the defect, (ii) the seller
acknowledged the lack of the defect, or (iii) this concerns material damage for which, under Section 3 Title 3 of Book 6, there is no right to
compensation based in the franchise stipulated in that section, without prejudice to his defense pursuant to Sections 9 and 10 Title 1 of Book 6.

13.7 Without prejudice to the other stipulations in this article 13, the liability of Troostwijk and the seller shall apply to the following:

Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to persons or items that occurred or were caused prior to the conclusion of the
purchase agreement;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage to, caused by or in connection to the purchased items, including the loss of the
purchased items;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for visible and hidden defects of the purchased items. The purchaser shall have to investigate
this within the scope of the inspection described in article 7 of these terms and conditions, whilst the purchaser is also obliged to inform
Troostwijk by return mail after discovering any imperfections, defects, deviations and suchlike. If the purchaser fails to do so, the
consequences thereof shall be to the account of the purchaser;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for noncompliance of the purchased items with European directives, legal provisions and other
legislation and regulations, including legislation and regulations in the area of promoting employee workplace safety;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by and / or resulting from environmentally damaging or hazardous
substances in or on the purchased items;
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of computer
malfunctions, including also defects and / or malfunctions of hardware and / or software. Troostwijk and the seller are therefore, among others,
not liable for damage if the purchaser is unable to place a bid due to a computer malfunction.
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused within the scope of an internet auction, as a result of any viruses spread
through the auction website or other unlawful programs or files.
Troostwijk and / or the seller shall not be liable for damage caused by incorrect, outdated and / or incomplete information, whether or not this
is stated on Troostwijk’s website and / or on websites that can be accessed by clicking on links to other websites referred to on Troostwijk’s
website; and Troostwijk cannot guarantee that the seller is actually entitled to sell the items and that these items are not encumbered by
restricted rights, other restrictions or intellectual property rights of third parties.
Troostwijk shall not be liable for damage suffered and to be suffered by the purchaser, including any consequential damage, if this concerns
the seller’s lack of power of disposition to sell, other restrictions and / or intellectual property rights by third parties in connection to the items.

13.8 The liability restrictions in these Terms and Conditions of Troostwijk, respectively the seller, shall not apply if the damage can be attributed to
intent or gross negligence by Troostwijk, respectively the seller, or their managers and / or employees, respectively the auxiliary staff employed by
Troostwijk, respectively the seller.

13.9 The purchaser hereby waives his rights under Title 1 of Book 7 of the Civil Code of The Netherlands, to the extent that these conditions can be
legally deviated from.
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ARTICLE 14. EXECUTION

14.1 If this concerns a forced sale, respectively a sale pursuant to summary execution, the provisions in article 7:19 of the Civil Code of The
Netherlands shall apply.

ARTICLE 15. ADAPTATIONS; EFFECT

15.1 If and to the extent that any stipulation of the General User Terms and Conditions is invalid or nullified, the other stipulations of the General
User Terms and Conditions shall remain in full force. Troostwijk shall then establish a new stipulation to replace the invalid/nullified stipulation, which
shall take into account to the fullest extent possible the meaning of the invalid/nullified stipulation.

15.2 Apart from these General Auction Terms and Conditions, Troostwijk can make Specific Auction Terms and Conditions applicable. purchasers
shall be informed of the Specific Auction Terms and Conditions in advance. If and to the extent that the Specific Auction Terms and Conditions are
contrary to the General Auction Terms and Conditions, the Specific Auction Terms and Conditions shall apply.

15.3 Deviations from these General Auction Terms and Conditions are only possible if this has been confirmed in writing by a competent
representative of Troostwijk.

15.4 Troostwijk reserves the right to change these Terms and Conditions of Auction. Changes take effect 24 hours after they have been sent by
email to the user. These terms and conditions replace all previous general terms and conditions, unless explicitly stated otherwise by Troostwijk.

ARTICLE 16. APPLICABLE LAW

16.1 The laws of The Netherlands shall apply to these General Auction Terms and Conditions and the legal relationships created by the auction.

16.2 The Dutch text of the General Auction Terms and Conditions is the original text. If the General Auction Terms and Conditions are used in other
languages, in case of lack of clarity or inconsistencies, the Dutch text shall therefore prevail.

16.3 The Court of Amsterdam, The Netherlands (without prejudice to the right of appeal and without prejudice to the legal stipulations to the
contrary) is competent, excluding any other authorities, to rule in disputes resulting from these terms and conditions and / or the auction.
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